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Ticaret Bakanlığı Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu tarafından fahiş 
fiyat artışı yaptığı belirlenen ulusal zincir marketler ile sebze ve mey-
ve toptancılığı yapan 60 işletmeye 42,3 milyon lira idari para cezası 

uygulanması kararlaştırıldı. Bakanlıktan yapılan açıklamada, Haksız Fiyat 
Değerlendirme Kurulunun 7 Nisan’da toplantı yaptığı belirtildi.

Açıklamada, şunlar kaydedildi: “Sebze ve meyve üreticileri de dahil 
olmak üzere üretim noktalarından tedarikçilere, tedarikçilerden peraken-
decilere kadar tedarik zincirinin tüm aşamaları Bakanlığımızca yakından 
takip edilmekte olup, haksız fiyat artışlarına karşı mücadelemiz kararlılıkla 
sürdürülecektir.”						                 (AA)

Fahiş fiyat artışına 42,3 milyon lira ceza

Ankara Büyükşehir Belediyesi, başkentin ulaşım 
altyapısını güçlendirecek metro projeleri için ya-
pım ihalesi sürecine geçmeye hazırlanıyor.

 Bu kapsamda hayata geçirilecek hatlar şunlar:
* M2 Koru–Yaşamkent–Bağlıca Uzatma Hattı (9,36 

km)
* M5 Kızılay–Dikmen Hattı (15,25 km)
* M6 Çayyolu–Sincan Bağlantı Hattı (12,5 km)
* Dikimevi–Natoyolu Hattı (7,43 km)   (temeli atıldı) 
EGO Genel Müdürlüğü idaresinde yürütülen çalış-

malar kapsamında, toplam uzunluğu 44 kilometreyi aşan 
yeni raylı sistem hatlarının projeleri tamamlandı. Bu ya-
tırımlar, Ankara’nın mevcut ve büyüyen yerleşim alanla-
rını metro ağına bağlarken, ayrıca mevcut hatlar arasında 
güçlü bağlantılar kurarak ulaşımı daha hızlı ve konforlu 
hale getirecek.

 Projelerin öne çıkan başlıklarından biri, M2 hattının 
Koru’dan Yaşamkent ve Bağlıca’ya uzatılması. Yaklaşık 
9,36 kilometrelik bu hat; Konutkent, Yaşamkent ve Baş-
kent Üniversitesi çevresini doğrudan metro ağına bağla-
yarak bölgedeki ulaşımı önemli ölçüde rahatlatacak. 

M6 bağlantı hattı ise Çayyolu ile Sincan arasında ke-
sintisiz metro ulaşımı sağlayacak. Eryaman YHT istasyo-
nuna da hizmet verecek şekilde projelendirilen hat şehir 
içi ve şehirler arası ulaşım entegrasyonu güçlenecek, yol-
culara zaman ve konfor kazandıracak yeni bir alternatif 
sunulacak. 

Başkent’in güney aksında hayata geçirilecek Kızılay–
Dikmen hattı ise 11 istasyon ve 15 kilometreyi aşan uzun-
luğuyla dikkat çekiyor. Bu hat, Dikmen’den Kızılay’a 
kesintisiz ulaşım  sağlayarak Ankara’nın önemli bir ko-
ridorunda hızlı ve güvenli toplu taşıma imkânı sunacak.

  Toplamda 44 kilometreyi aşan uzunluk ve 30’dan 
fazla istasyonla planlanan bu projelerin Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı onay süreçleri tamamlanmış olup, M2 
Koru–Yaşamkent–Bağlıca Uzatma Hattı yatırım progra-
mına alınmış, diğer hatların ise yatırım programına alın-
masına yönelik Cumhurbaşkanlığı onayı beklenmektedir.

  Ankara Büyükşehir Belediyesi, bu büyük ulaşım 
hamlesini ihale süreçleriyle birlikte sahaya taşımayı he-
defliyor.		                                    (Haber Merkezi)

Ankara’ya 4 yeni metro hattı
EGO Genel Müdürlüğü idaresinde yürütülen çalışmalar kapsamında, toplam uzunluğu 44 kilometreyi aşan yeni raylı 
sistem hatlarının projeleri tamamlandı. Bu yatırımlar, Ankara’nın mevcut ve büyüyen yerleşim alanlarını metro ağına 

bağlarken, ayrıca mevcut hatlar arasında güçlü bağlantılar kurarak ulaşımı daha hızlı ve konforlu hale getirecek.

Ziraat Bankkart Erkek Voleybol Takımı, AXA Sigorta 
Kupa Voley Dörtlü Final organizasyonunun finalinde 
Galatasaray HDI Sigorta’yı 3-0 yenerek şampiyon 

oldu. Başkent ekibi, 16 yıl sonra ilk, tarihinde 2. defa Kupa 
Voley’de şampiyonluğa ulaştı. Sarı-kırmızılılar ise turnuvada 

oynadıkları 6. finalden de mağlup ayrıldı. SMS Grup Efeler 
Ligi’nin son şampiyonu Ziraat Bankkart, 2025-26 sezonunda 
Şampiyonlar Kupası’ndan sonra 2. kupasını aldı. Ziraat Bank-
kart, yarı finale yükseldiği CEV Şampiyonlar Ligi ve Efeler 
Ligi’nde de yoluna devam ediyor.                            Sayfa 7’de

Kupa Voley şampiyonu Ziraat Bankkart

Yunus Emre Kültür Merkezi’nin açılışı, 
Etimesgut Belediyesi Kent Tiyatrosu’nun 
sahnelediği “Bir Halk Düşmanı” oyunu 

ile gerçekleştirildi. Açılış gecesinde sahnelenen 
oyun, yoğun katılımla izlenirken, seyirciler tara-
fından dikkatle takip edildi.                Sayfa 8’de

Altındağ Belediyesi’ne bağlı olarak hiz-
met veren kreşlerde öğrenim gören 
minikler ve anneleri hafta sonu keyifli 

bir kamp yolculuğuna çıktı. Bolu Mudurnu’da 
doğayla iç içe ve keyif dolu aktivitelerle vakit 
geçiren anneler ve çocukları neşe dolu anlar ya-
şadı. Gezi programından duydukları memnuni-
yeti dile getiren Altındağlı anneler ve çocukları, 
kendilerine bu imkânları sunan Altındağ Bele-
diyesi’ne ve Başkan Veysel Tiryaki’ye teşek-
kürlerini iletti. 			   Sayfa 8’de

Yunus Emre Kültür
Merkezi kapılarını

“Bir Halk Düşmanı” ile açtı
Altındağlı

minikler kampta

Ankara’nın Sincan ve Keçiören ilçe-
lerinde 3 kadın öldürüldü, bir kadın 
yaralandı, iki erkek intihar ederek ya-

şamına son verdi.
Keçiören ilçesi, Ayvalı Mahallesi Rüzgar 

Caddesi’ndeki evde H.D. (28) ve kız arkada-
şı Ş.Z. (19) arasında henüz belirlenemeyen 
bir nedenle tartışma çıktı. Tartışmanın kav-
gaya dönüşmesi üzerine H.B., kız arkadaşını 
silahla öldürüp, aynı silahla intihar etti. Sağ-
lık ekipleri Ş.Z. ve H.B.’nin olay yerinde ya-
şamını yitirdiğini belirledi.
EŞİNİ VE KIZINI ÖLDÜREN EMEKLİ 

UZMAN ÇAVUŞ İNTİHAR ETTİ
Sincan ilçesinde emekli uzman çavuş 

R.B. ile aile üyeleri arasında tartışma çıktı. 
Bunun üzerine R.B, eşi D.B. ve kızları I.N.B. 
ile S.B’ye tabancayla ateş ettikten sonra 
aynı silahla intihar etti. R.B, eşi D.B. ve kızı 
I.N.B. olay yerinde hayatını kaybetti. Olayda 
yaralanan S.B. ise hastaneye kaldırıldı. Yaşa-
nan iki ayrı olayla ilişkin soruşturmanın sür-
düğü bildirildi. 			         (AA)

Ankara  Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturma kapsamında, 
kentin Altındağ ilçesinde “kumarha-

ne” olarak işletilen mekanlara düzenlenen eş 
zamanlı operasyonda haklarında gözaltı kararı 
verilen 39 şüpheliden 29’u yakalandı.

Başsavcılığın Genel Soruşturma Bürosun-
ca, Altındağ ilçesinde faaliyet gösteren bazı 
işletmelerde sürekli kumar oynatıldığı ve iş-
letme sahiplerinin her masadan “ganyota” adı 
altında yüzde 10 komisyon alarak haksız ka-
zanç sağladığı ihbarı üzerine soruşturma baş-
latıldı. Başsavcılığın talimatıyla Asayiş Şube 
Müdürlüğü Ahlak Büro Amirliği ekiplerince 
yapılan teknik ve fiziki takiplerde, işletmelerin 
kapısında “erkete” olarak tabir edilen kişilerin 
ellerinde kumandalarla beklediği belirlendi. 
Polis ekiplerinin geldiğini gören bu şahısların, 
kumandalar vasıtasıyla alarm sistemini dev-
reye sokarak içeridekilere uyarı gönderdiği 
saptandı. Bu sayede kapı açılana kadar içe-
rideki paraların, ve kayıt tutulan “kağıtlar”ın 
gizlendiği anlaşıldı. Emniyet ekiplerince 8 
adresteki 9 işletmeye eş zamanlı düzenlenen 
operasyonlarla “kumar oynanması için yer ve 
imkan sağlama” suçundan hakkında gözaltı 
kararı verilen 39 şüpheliden 29’u yakalandı. 
Söz konusu adreslerdeki aramalarda, suçtan 
elde edildiği tespit edilen yüklü miktarda Türk 
lirası, avro, dolar ve sterlin ile çeyrek altınlara 
el konuldu. 			           (AA)

Son 48 saatte 3 kadın
hayattan koparıldı

Kumarhanelere yönelik
operasyonda 29 gözaltı

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Yenimahalle Halide Edip Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi’nde görev yapan öğretmen Gökmen Yaşar’ın 
nöbet görevi sırasında bir öğrenci ve velisinin fiziki 

şiddetine uğraması sendikalar tarafından protesto edildi. Okul 
önünde basın açıklaması yapan Eğitim-Bir Sen, Eğitim-İş, 
Eğitim-Sen, Hürriyetçi Eğitim Sen, Turansen üyeleri şidde-
tin son bulmasını ve şiddete karşı okullarda önlem alınma-
sı taleplerinde bulundu. Grup adına açıklama yapan Eğitim 
Sen 2 No’lu Şube Başkanı Tülay Yıldırım, şiddete karşı ciddi 
önlemler alınması gerektiğini ifade ederek, “Şiddet, yalnızca 
bireysel davranışlarla açıklanamayacak kadar derin ve çok 
boyutlu bir sorundur; ekonomik, siyasal, kültürel ve eğit-

sel politikaların bir sonucudur. Toplumda yaşanan her türlü 
olumsuzluklar şiddete zemin hazırlamaktadır. Sorunların uz-
laşı yerine çatışma yoluyla çözümünün tercih edilmesi, şidde-
ti bir ‘iletişim biçimi’ haline getir ve normalleştirir.”

Eğitimin geleceği inşa ettiğine dikkat çeken Yıldırım, 
“Sosyal medyadaki denetimsiz içerikler, şiddeti pompala-
yan diziler, toplum üzerinde olumsuz etkiler yaratmaktadır. 
Eğitim, bir toplumun geleceğini inşa eden en temel kamusal 
alandır. Bu alanın asli unsuru olan öğretmenlere yönelik şid-
det ise yalnızca bireysel bir saldırı değil; eğitime, toplumsal 
değerlere ve ortak geleceğimize yönelmiş ciddi bir tehdittir. 
Okulların güvenli eğitim ortamları olmaktan uzaklaşması, öğ-
retmenlerin kendilerini güvende hissetmeden görev yapması 
kabul edilemez bir durumdur.” diye konuştu.

“Okulda şiddete karşı ciddi önlem alınmalı”
Başkent’te çok sayıda sendika temsilcisi, Yenimahalle Halide Edip Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde 
görev yapan öğretmen Gökmen Yaşar’ın bir öğrenci ve velisinin şiddetine karşı basın açıklaması yaptı. 

Sendika temsilcileri, okullarda şiddetin son bulmasını ve gerekli önlemlerin alınmasını istedi.

Çankaya Be-
lediyesi iştirakleri 

Çankaya İMAR A.Ş., 
Çankaya BELDE 

A.Ş. işçileri ile kad-
rolu işçileri kapsayan 

iki yıl süreli TİS, 6 
aylık enflasyon +2 

refah payı olarak ba-
ğıtlandı.  Sayfa 2’de

Çankaya Belediyesi işçilerinin 
toplu iş sözleşmesi imzalandı

Başkent’te bazı otobüs
güzergahlarında değişiklik

EGO Genel Müdürlüğü, Başkent’te bazı otobüs 
güzergahlarında değişikliğe gidildiğini bildir-
di. Hatların servis saatleri, hizmete başlayaca-

ğı tarihten itibaren EGO’nun internet sitesi ve “EGO 
CEPTE” uygulamasından yayımlanacak.   Sayfa 3’te

İkizköy sakinleri, Akbelen’deki “acele 
kamulaştırma” kararına karşı açılan dava 
için AYM önünde bir araya gelecek, ka-

rarın geri çekilmesini istedi.          Sayfa 2’de

CHP Manisa Milletvekili Bekir Başe-
virgen, artan akaryakıt fiyatları ve bu-
nun ekonomiye yansımalarına ilişkin 

yaptığı kapsamlı açıklamada, hükümetin ge-
rekli ekonomik önlemleri almaması halinde 
Türkiye’nin hem gıda fiyatları hem de genel 
enflasyon açısından daha ağır bir tabloyla 
karşı karşıya kalacağını söyledi.   Sayfa 4’te

“Acele kamulaştırma 
kararı geri çekilsin”

Başevirgen: Savaşın
bedelini vatandaş ödüyor

 Kadın cinayetleri her geçen
gün artıyor. Son olarak dün
Ankara’da 3 kadın erkekler 

tarafından katledildi. 1 kadın ise 
yaralı olarak tedavi görüyor.
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Gurur ve Önyargı

Dünya edebiyat tarihinin en sevilen 
romanları arasında yer alan Gurur ve Ön-
yargı, yayımlandığı ilk günden bu yana 
kapsamlı karakter betimlemeleri ve ba-
rındırdığı zekâ parıltısıyla eleştirmenlerin 
takdirini topladı. Austen sayısız uyarlama-
sı yapılan bu en bilinen romanında İngiliz 
soylularını ve değer yargılarını eleştirirken, 
döneminin kadınlarına zengin birer eş bul-
ma heveslerinin beyhudeliğini ve bunun bir 
statü göstergesi olamayacağını ispat etme-
ye çalışır.

Taşralı beyefendi Bay Bennet’in evlen-
meyi bekleyen beş kızından Elizabeth Ben-
net ve Bay Darcy’nin aşkı, iki gencin gu-
rurları ve önyargıları arasında filizlenmeye 
çalışırken; âşıklar da “iyi bir evlilik” hedef-
leri ve duyguları arasında bocalayacaktır.

Yetişin Babalar 
· Baba olmaya nasıl hazırlanılır?
· Çocuğun ilk üç yılında babanın rolü tam 

olarak nedir?
· Ekran süresi, dijital oyunlar ve YouTube: 

Nerede durmalı, nasıl yönlendirmeli?
· Akran zorbalığına karşı bir baba ne ya-

pabilir?
· Günümüz Türkiye’sinde iyi bir baba ol-

mak için hangi beceriler şart?
Babalık sadece çocuğu sevmek değil, ya-

nında olmaktır. Annenin hücrelerine kadar his-
sederek yaşadığı mucizevi hamilelik dönemi-
ne baba bir izleyici olarak eşlik eder. Evladını 
kucağına aldığı andaysa babayı artık bambaş-
ka bir hayat bekler. Maalesef bu heyecanlı ve 
büyük değişimde babalara yoldaşlık edecek 
pek bir kaynak yok. Elinizdeki kitap, işte bu 
büyük açığı kapatmak için kaleme alındı.

ANKARA RÜZGARI
Süha ÖRTÜLÜ

(s.ortulu@hotmail.com)

Kaybolan güzellikler
Hayatın baharındaki bir gencin, “selamını 

almadığı’’ gerekçesiyle kısacık ömründe belki 
daha önce hiç görmediği bir kişi tarafından bı-
çaklanarak öldürülmesine dair haberi anımsa-
dıkça tüylerim diken diken oluyor.

“Vay efendim selamımı almadın. O halde 
vur gitsin’’

Bu nasıl bir vahşettir?
Kafada bin bir soru, sokaklarda dalgın dal-

gın yürümek bile korkulur hale geldi.
Çoktur böyleleri…
Millet kafayı yemiş…
Sapık ararsan adım başı…
“Küfür ettiği için’’, “ters ters baktığı için’, 

“anasına, bacısına laf atıldığı için’’ işlenen ci-
nayetleri biliriz de “selam vermedi’’ diye öldür-
mek niye.

Bu nasıl bir ruh halidir?
Kafası bozulan silaha sarılsa memlekette 

insan kalmaz.
Ankara eskiden biraz sert, biraz mesafeli 

ama içten bir şehirdi. İnsanlar ilk bakışta soğuk 
görünürdü; fakat bir selam verildi mi, sohbetin 
ucu hemen bir çaya, bir dost muhabbetine bağ-
lanırdı. Mahalleler birbirini tanır, esnaf müşteri-
sini isimle çağırır, kapı önlerinde edilen sohbet-
ler akşamın serinliğine kadar sürerdi.

Bugün aynı sokaklardan geçerken insan is-
ter istemez düşünüyor: Ankara değişti mi, yok-
sa biz mi değiştik?

Bir zamanlar mahalle bakkalının önünde 
başlayan sohbetler, apartman kapılarında veri-
len kısa selamlar vardı. Komşunun kapısı çalı-
nır, “Bir çay içmeye geldim” demek için özel 
bir sebep aranmazdı. Kimi zaman bir tabak 
yemek gider, kimi zaman bir tabak tatlı gelirdi 
geri. Dostlukların ölçüsü büyük laflar değil, kü-
çük ama samimi davranışlardı.

Şimdi o güzelliklerden eser kalmadı.
Selamlaşmalar kısaldı, sohbetler azaldı ama 

insanlık ölmedi.
Belki bazı kırgınlıklar, küskünlükler arttı 

ama bir sapkının işlediği cinayet dışında kimse 
selamını almadı diye yoldan geçenleri öldürme-
ye kalkmıyor.

Yokluklar, güzellikleri söküp atamıyor.
Bugün hâlâ Ankara’nın sokaklarında dola-

şırken bazen eski günlerin izine rastlanılabili-
yor. 

Bir bankta sohbet eden iki yaşlı, kaldırımda 
karşılaşıp hal hatır soran eski dostlar, her türlü 
olumsuzluğa rağmen güzelliklerin hala var ol-
duğunu gösteriyor.

Keşke selamı eksik etmenin neden olacağı 
cinayetler de olmasa……

Makbule AKGÜL

Acele kamulaştırma kararına karşı Akbelenliler, 
açtıkları iptal davalarında yürütmeyi durdurma 
kararı alınması ve tutuklu yaşam savunucusu 

Esra Işık’ın serbest bırakılması talebiyle Ankara’da 
Anayasa Mahkemesi önünde açıklama yaptı.

Açıklamada konuşan İkizköy Muhtarı Nejla Işık, 
“Ben öncesinde toprağını, havasını, suyunu, köyünü 
yedi yıldır korumaya çalışan bir çiftçi kadınım derken 
şu an evladı içeride, tutuklu olan kızı için bir anne ola-
rak sesleniyorum buradan. O kadar haklı bir mücadele 
veriyoruz ki yıllardır, o kadar insanca yaşam, onurlu bir 
yaşam mücadelesi veriyoruz ki çok bedeller ödüyoruz” 
dedi.

Geçtiğimiz yıl Cemal Süreyya Parkı’nda “Süper 
talan” yasasına karşı tuttukları nöbeti hatırlatan Işık, 
“Bugün yine Milas’ın köylerinden, sürgün edilmek is-
tediğimiz köylerimizden, yine Ankara yollarına düştük. 
Geçtiğimiz yaz yasa geçmesin diye nasıl ki yattıysak 
bugün yine kaderimize bu park çıktı. Talebimiz bir net, 
altında hiçbir şey aranmasın. Doğduğumuz, karnımı-
zı doyurduğumuz, topraklarımızda yaşamak, üretmek 
ve orada var olmak istiyoruz. O topraklardan sökülüp 
atılmak istemiyoruz. Rızamız yok diyoruz. O yasa geçi-
rildiğinde bunların olacağını biliyorduk. Bu yasa sade-
ce zeytinlerimizin değil topraklarımızın, köylerimizin, 
ormanlarımızın, hepimizin ölüm fermanıdır dedik. Yap-
mayın dedik, etmeyin dedik. Bizi görün dedik, bizleri 
duyun dedik. Ancak ne yazık ki o gören gözler bizi gör-
medi, o kulaklar bizi duymadı” dedi.

“KARARIN GERİ ÇEKİLMESİNİ                               
TALEP EDİYORUZ”

Işık, açmış oldukları iptal davalarında yürütmeyi dur-
durma kararı alınmasına dönük taleplerini yineleyerek, 
“Bu karar verilmediği için bugün buradayız. Hem toprak-
larımız için hem köylerimiz için hem tutuklu yargılanan 
kızım Esra için adalet için buradayız. Ve şunu söylüyoruz. 
Geç gelen adalet adalet değildir. Bir an evvel yürütmeyi 
durdurma verilmesini acele kamulaştırma iptal edilip geri 

çekilmesini talep ediyoruz” diye konuştu.
“BENİM KIZIM SADECE TOPRAĞINI SAVUNDU”

Yaşam savunucusu ve kızı Esra Işık’ın tutuklanma-
sına tepki gösteren Işık, “Benim kızım sadece toprağını 
savundu. Sadece yurdunu savundu. Buradaki köylüle-
rimizin hakkını savundu. Kimsenin cesaret edip söyle-
yemediğini haykırdı. Limak ve İçtaş’a ‘Sana verecek 
yurdumuz yok’ dedi. ‘Sana verecek toprağımız da yok, 
zeytinimiz de yok’ dedi. ‘Orada sayılan üç beş ağaca biz 
ömrümüzü verdik’ dedi. Daha ne desin? Gerçekten biz 
ömrümüzü verdik o topraklara. Bu kadar kolay söküp 
atmak kolay mı? Kolay mı bu kadar kolayca söküp at-
mak biz o topraklarda” dedi.

Mücadelelerini kararlılıkla sürdüreceklerini ifade 
eden Işık, şu ifadeler ile konuşmasını sonlandırdı: “Kı-
zım nasıl ki şu an hala İzmir Kapalı Cezaevi’nde “Başım 
açık, alnım dik; bu mücadele benim onurum, gururum” 
diyorsa bu mücadelede bizim onurumuz ve gururumuz-
dur. Esra sadece benim evladım değil bu vatanın evladı-

dır görüyorum. Öyle sahiplenildi bu mücadele ve hepi-
mize düşen bu mücadeleyi yükseltmek ve başarıyı elde 
etmek. Tek istediğimiz, tek ihtiyacımız olan şey bu çün-
kü Akbelen’de kaybedersek Türkiye olarak kaybetmiş 
olacağız. Sözün özü bu. Esra eşittir, vatan demişler.”

“KİŞİYE ÖZEL BİR YASA ÇIKARILDI”
İkizköylülerin avukatı Arif Ali Cangı, Akbelen Di-

renişi’nin sadece bölge için değil, gelecek kuşaklar 
açısından da önemli olduğunu vurgulayarak, “Akbelen 
direnişi Türkiye için ve dünya için gelecek kuşaklara bı-
rakılacak en güzel miraslardan bir tanesi” dedi.

“Süper talan” yasasına tepki gösteren Cangı, “Şir-
kete özel, adrese teslim, kişiye özel bir yasa çıkarıldı” 
diye belirtti.

Ayrıca Esra Işık’ın kardeşi de ablasının 8 gündür tu-
tuklu olduğunu ve çam kozalağını çok sevdiğini belirtti 
ve AYM binasının önüne Akbelen Ormanı’ndan getir-
diği sekiz adet kozalağı bırakarak tutuklamaya tepki 
gösterdi.

AKBELENLILER AYM’NIN ÖNÜNDEN SESLENDI:

“Acele kamulaştırma 
kararı geri çekilsin”

İkizköy sakinleri, Akbe-
len’deki “acele kamulaştır-
ma” kararına karşı açılan 
dava için AYM önünde bir 
araya gelerek, kararın geri 

çekilmesini istedi.

Çankaya Belediyesi ile DİSK Genel-İş Ankara 1 
No’lu Şube arasında sürdürülen Toplu İş Sözleşme-
si (TİS) görüşmeleri uzlaşmayla tamamlandı. Çan-

kaya Belediyesi’ne bağlı Çankaya İMAR A.Ş. ve Çankaya 
BELDE A.Ş. çalışanları ile kadrolu işçileri kapsayan iki 
yıllık sözleşme, her 6 ayda bir enflasyon oranına ek olarak 
+2 refah payı verilmesi esasına göre imzalandı.

 Çankaya Belediye Başkanlığı avlusunda gerçekleşen 
TİS imza törenine Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin 
Can Güner’in yanı sıra, CHP MYK Üyesi  İşçi, Memur 
Sendikaları ve Emek Bürolarından Sorumlu Genel Başkan 
Yardımcısı Ulaş Karasu, CHP Ankara İl Başkanı Ümit Er-
kol, CHP Çankaya İlçe Başkanı Ali Balta, CHP Mamak 
İlçe Başkanı Ali Rıza Erdek, DİSK Genel İş Genel Başka-
nı Remzi Çalışkan, DİSK Genel İş 1 Nolu Şube Başkanı 
İsmail Yıldırım ve Çankaya Belediyesi emekçileri katıldı. 

“VERGİDE ADALETSİZLİĞİN SON BULMASI 
İÇİN MÜCADELE EDİYORUZ”

Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner, “Zor 
zamanlardan geçiyoruz. Emeklinin, emekçinin, işçinin, 
öğrencinin herkesin haklarından olduğu, ekonomik bir 
tahribat yaşadığı görece Türkiye’de iyi noktada olan Çan-
kaya’da da tüm yurttaşlarımızın yaşam kalitesinde bir ge-
riye gidişin olduğu dönemlerdeyiz. Bu dönemlerin sorum-
lusu bizler değiliz, sizler de değilsiniz. Önemli olan ortak 
mücadeleyle bu düzeni, bu sistemi değiştirmektir. Önemli 
olan eşit, adil, hakkaniyetli bir yönetimi tüm Türkiye’ye 
getirmektir. Bu uğurda, bu mücadelede elbette hepimiz bu-
gün bir baskı altındayız. Belediye başkanlarımıza, bürok-

ratlarımıza, sendikalarımıza yönelik baskıları görüyoruz. 
Bunları yazan gazetecilere yönelik baskıları görüyoruz. 
Ama bunların hiçbirinin bizi yıldırmayacağını da, geri 
adım attırmayacağını da ne belediye hizmetlerinde ne ül-
kede demokrasi mücadelesinde asla geriye gitmeyeceği-
mizi de biliyoruz. ‘Kurtuluş yok tek başına, ya hep beraber 
ya hiçbirimiz’ diyoruz.     

Aydınlık bir geleceği hep birlikte kuracağız. Vergide 
adaletsizliğin son bulması için bu mücadeleyi yürütüyo-
ruz. İşçinin, emekçinin hakkını alabildiği, kamuda özel 
sektörde örgütlü mücadelenin arttığı tüm işçilerin birleştiği 
aydınlık günlere ulaşacağız. Halkın iktidarı kurulduğu za-
man, sosyal demokrat bir iktidar Türkiye’yi yönettiğinde 
aydınlık geleceğe ulaşacağız. O gelecek de hepimizin elle-
rinde” diye konuştu.

TÜM BELEDİYELERDE                                            
EN İYİ TOPLU SÖZLEŞME

DİSK Genel İş 1 Nolu Şube Başkanı İsmail Yıldırım 
ise TİS’in, Çankaya Belediyesinin her aşamasında emeği 
olan, alın teri olan Çankaya işçilerinin taleplerine kulak 
veren bir sözleşme olduğunu dile getirdi. Yıldırım, “Alın 
terimizin karşılığını aldığımız bu sözleşmenin tüm Çan-

kaya emekçilerine hayırlı olmasını diliyoruz” ifadelerini 
kullandı. Törende söz alan DİSK Genel-İş Genel Başkanı 
Remzi Çalışkan da, ‘Bu zorlu koşullarda hem hizmet üre-
tecek hem de işçileri memnun edecek bir toplu sözleşmeye 
imza atacaksınız’ diyerek Başkan Hüseyin Can Güner’e ve 
emeği geçen herkese teşekkür etti.

CHP MYK Üyesi  İşçi, Memur Sendikaları ve Emek 
Bürolarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Ulaş Ka-
rasu örgütlenmenin önemine değinerek, “İmzalanan toplu 
sözleşme Türkiye’de belediyeler içinde en iyi toplu sözleş-
medir” dedi.

 İŞÇİLERİN 2 YILLIK HAKLARI                         
İMZA ALTINA ALINDI

Yapılan sözleşmeye göre, önceki TİS’de olduğu gibi 
çalışanların ücretlerinde her 6 ayda bir enflasyon farkına 
ek olarak 2 puan refah payı artışı uygulanacak. Bunun 
yanı sıra sosyal haklarda da kayda değer artışlar yapıldı. 
Yakacak yardımı 600 metreküpten 700 metreküpe yüksel-
tilirken, yılda iki kez verilen giyim ve gıda yardımlarında 
yüzde 100 oranında artış yapıldı. Ayrıca sözleşme kapsa-
mındaki yol, yemek gibi tüm parasal maddelerde de yüzde 
100’e varan artış sağlandı.                       (Haber Merkezi)

Çankaya Belediyesi işçilerinin toplu iş sözleşmesi imzalandı
Çankaya Belediyesi ile DİSK Genel-İş Ankara 1 No’lu Şube arasında yürütülen Toplu İş Sözleşmesi (TİS) 
görüşmeleri anlaşmayla sonuçlandı. Çankaya Belediyesi iştirakleri Çankaya İMAR A.Ş., Çankaya BELDE 
A.Ş. işçileri ile kadrolu işçileri kapsayan iki yıl süreli TİS, 6 aylık enflasyon +2 refah payı olarak bağıtlandı. 

Çankaya Belediyesinin 2025 yılı Faaliyet Rapo-
ru, Çankaya Belediyesi Meclis Salonunda ger-
çekleşen Meclis toplantısında oy çokluğuyla 

kabul edildi. Çankaya Belediyesinin 2025 yılı Faaliyet 
Raporu görüşmelerine katılan Çankaya Belediye Baş-
kanı Hüseyin Can Güner, iki yıllık süreçte Meclis üye-
lerinin göstermiş olduğu özveriden dolayı teşekkür etti.

Güner, “Faaliyet Raporunda yer alan çalışmaların 
tamamını yaparken bu Meclisin iştirakiyle yapmış 
olmaktan iki yıl içerisinde burada uyum içerisinde 
çalışmış olmaktan ve bütün çalışmalarımızda meclis 
üyelerimizin, muhtarlarımızın, sivil toplum kuruluşla-
rımızın, Kent Konseyi bileşenlerimizin katkı sunmuş 
olmasından da büyük bir mutluluk duyuyorum. Hepi-
nize iki yıl boyunca yapmış olduğunuz çalışmalardan 
dolayı, bize verdiğiniz katkıdan dolayı ayrı ayrı teşek-
kür ediyorum. İnanıyorum ki önümüzdeki dönemde de 
bu 5 yıllık süreci tamamladığımızda da daha güzel daha 
büyük başarıları ardımızda bırakacağız. Bunu hep bir-
likte başaracağımıza inanıyorum. Dönemimiz tamam-
landığında Çankayamızın daha güzel, daha yaşanabilir, 

daha yeşil, daha konforlu, tüm yurttaşlarımızın mem-
nuniyet duyacağı bir ilçe olarak halkımızın karşısına 
çıkacağımıza da yürekten inanıyorum” diye konuştu.

Faaliyet Raporunu iki yılı kapsayacak şekilde tüm 
vatandaşlara açık bir durumda sunduklarını belirten 
Güner, “Gençler, Meclis Üyemiz Dursun Bey’le ziya-
retimize geldi. ‘Belediye Başkanı olarak hizmetleriniz-
de neyi önceliyorsunuz, neye göre hizmet politikanızı 
belirliyorsunuz’ dediler. Her belediyede önceliğin deği-
şebileceğini ifade ettim ama önemli olanın vatandaşın 
beklentisi önem arz ediyor dedim. Her yerde vatandaşın 
beklentisi farklı olabilir. Önemli olanın doğru noktalara 
temas etmek olduğunu söyledim. Öğrenci yoğunluğu, 
emekli yoğunluğunun olduğu bir ilçeyiz. Öğrencilerimiz 
için, yaş almış büyüklerimiz için hizmetlerde bulunduk. 
Yoksulluğun arttığı bu dönemde ekonomik gelişmelere 
paralel Kent Lokantalarımıza, Kafelerimize ağırlık ver-
dik. Bu uygulamalarla yurttaşlarımıza dokunmak iste-
dik. Hemen her noktada vatandaşlarımızın beklentilerini 
doğru okuyarak hepsiyle ilgili çalışmalarımızı sürdür-
dük.” dedi.		                   (Haber Merkezi)

Çankaya’nın 2025 yılı faaliyet raporu kabul edildi

Yenimahalle Belediyesi  tarafından dü-
zenlenen “Sesler ve Suretler” etkinliği, 
sanatseverleri türkülerin ve hikâyelerin 

büyülü dünyasında buluşturdu. Cumhuriyet 
Akademisi Nejat Uygur Tiyatro Salonu’nda 
gerçekleşen gecede, söz ve müzik iç içe geçe-
rek izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı. Avukat 
Gamze Polat’ın sunuculuğunu üstlendiği etkin-
likte, Solist Tolga Kaya seslendirdiği türkülerle 
dinleyicilerin gönlüne dokunurken, programın 
yönetmeni ve anlatıcısı Başak Polat Karsavuran 
da türkülerin arka planındaki hikâyeleri sahne-
de canlandırarak geceye ayrı bir anlam kattı. 
Müzik ve anlatılarla zenginleşen performans, 
izleyicileri kimi zaman hüzünlendirdi, kimi za-
man geçmişe götürdü.           (Haber Merkezi)

Yenimahalle’de türküler 
hikâyelerle buluştu
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Ankara Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde Bulunan Metro Hatlarının İstasyon Girişlerine 
Kanopi (Üst Örtü) Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/536306
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	KENT ESTETİĞİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI HİPODRUM CAD.
1.2. Adresi	 :	EMNİYET MAH. NO:5 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125072357
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	30.04.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Ankara Büyükşehir Belediyesi Emniyet Mah. Hipodrom 
		 Cad. No:5 B Blok 10. Kat Kent Estetiği Dairesi
		 Başkanlığı Toplantı Salonu Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Ankara Büyükşehir Belediyesi Sınırları İçerisinde Bulunan Metro
		 Hatlarının İstasyon Girişlerine Kanopi (Üst Örtü) Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	56 Kalem Birim Fiyatlı Ankara Büyükşehir Belediyesi
		 Sınırları İçerisinde Bulunan Metro Hatlarının İstasyon
		 Girişlerine Kanopi (Üst Örtü) Yapım İşini Kapsamaktadır.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 210 (İkiYüzOn) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün
		  içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilanço-
sunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağ-
landığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir 
ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belge-
lerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden 
yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki 
yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan 
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına ba-
kılır.

4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması ye-
terlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin 
% 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin 
belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan ön-
ceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu 
takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakı-
mından iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu 
itibariyle yeterlik şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir 
önceki yıl olarak kabul edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda 
gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağla-
nıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin ya-
rısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin 
yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşleri Benzer İş Grupları Tebliği’nde yer alan BIII grubu - Bina İşleri benzer iş olarak kabul 
edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

METRO HATLARININ İSTASYON GİRİŞLERİNE KANOPİ (ÜST ÖRTÜ) YAPTIRILACAKTIR
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GÜNDEN
KALANLAR

Mustafa KADEMOĞLU

Konu ‘sanat’ olunca Atatürk’ün bu alandaki yoğun 
anlamlar içeren şu sözünü hatırlayarak başlayalım: 
‘‘Sanatsız kalan bir milletin hayat damarlarından biri 
kopmuş demektir.’’ Bir millet ki resim yapmaz, bir mil-
let ki heykel yapmaz, bir millet ki fennin gerektirdiği 
şeyleri yapmaz; kabul etmeli ki o milletin ilerleme yo-
lunda yeri yoktur. Çünkü bir milletin sanat yeteneği 
güzel sanatlara verdiği değerle ölçülür.

Sanat ve edebiyat toplumun aynası ise, biz bu ay-
naya bakmaktan niye korkuyoruz? Bu aynadan yan-
sıyanlar bizi gelecekteki felaketlerin, ya da yaşamakta 
olduğumuz sürecin yıkıcılığını en belirgin biçimde 
ortaya koyar diye düşünüyorum.

Bir taraftan eski ustaların unutturulma çabalarını 
da aktarmalıyım. Hangi genç yazar, ya da şair bir Ne-
catigil’i, bir Sait Faik’i, bir Yakup Kadri’yi yazabilecek 
kadar iyi tanıyor? Bırakalım bunları. Hangi yaşayan 
yazar-şair-romancı ile ustalık ve yönlendirme konu-
sunda bilgi sahibi? Ve günümüz edebiyatı hakkında 
derinliğine değerlendirme yapabilir? Ne diyordu şair 
‘‘Fikir sahibi olmadan bilgi sahibi olunmaz.’’

Örneğin Ahmet Altan’ın, Orhan Pamuk’un kitap-
ları hep tartışma konusu yapılıyorsa, bunun edebiyatı 
aşan yanı pazarlama ve satış kaygısı değil midir? Rek-
lamın kötüsü olur mu? Hatta bir yazar kendi reklamını 
yapabilir mi? Bırakalım da bunlara okurlar, kitap ve sa-
natseverler karar versinler. Düzey tartışmaları ise milli 
eğitim ve kültür politikalarıyla, sistem ve yapısıyla ilgi-
li. Dahası da siyasal ve ideolojik boyutlu. Soruna böyle 
yaklaşmak gerekiyor.

Değişen dünyada kendimize has özellikleri kaybet-
meden, çağına uygun, yenilikçi, ilerici kültürel özellik-
lerini koruyarak sanatın-edebiyatın her alanında dün-
ya ölçeğinde de başarıları olan bir ülkeyiz. Ülkemizde 
her şeyde olduğu gibi sanatta da görünür bir yozlaşma 
var. Sanatçıların çoğu öz benliklerini kaybetti. Bunda 
ülkeyi yönetenlerin sanat ve edebiyata bakışındaki 
yaklaşımın da büyük payı var.

Buradan dergilere de değinmeden geçemeyece-
ğim Abartı sayılmazsa eğer, ülkemizde çeşitli amaç ve 
türde, kurum-kuruluş-kişisel yayınlanan dergilerin 
(sanat edebiyat bağlamında) binin üzerinde olduğunu 
düşünüyorum. Bunların en çok bilinenleri medya ka-
nallarının da desteklediği köklü beş-altı dergidir. Ana-
dolu’da ise düzeyli-düzeysiz, düzenli-düzensiz diye 
nitelenen ve çok azı okura ulaşan dergiler de var. Çoğu 
TV kanallarında boy gösteriyor, bu işlerden karınla-
rını doyuruyorlar. Ve sanki bu dergiler, kötü ürünler 
basmak için çıkarılıyor. 

Kültür Bakanlığı’nı 1971’de kurduk. Ne var ki her 
gelen iktidar kültürün yanına turizmi de ekledi. Eğitim 
ve kültür politikaları iktidarların amaçlarına hizmet 
eden konuma getirildi. Böylelikle kültür ve sanat bizi 
bize anlatmaktan vazgeçiren bir düzeye indirgendi.

 Yozlaşan Sanat ve Edebiyat

EGO Genel Müdürlüğü, Başkent’te bazı otobüs güzergah-
larında değişikliğe gidildiğini bildirdi.  EGO’dan yapılan 
açıklamada, Araplar ve Derbent Mahallelerinden, Ayyıldız, 

Zirve, Palmiye Konutları, Mamak Devlet Hastanesi ve Köyyolu 
Köprüsüne ulaşımın sağlanması amacıyla Araplar Esenkent Ko-
nutlarından verilen 366 Araplar Esenkent Konutları-Üreğil Ban-
liyö Tren İstasyonu hattının güzergahının yeniden planlandığı 
belirtildi. Yeni güzergahın 14 Nisan itibarıyla hizmete gireceği 
kaydedilen açıklamada, güzergaha ilişkin şu bilgiler paylaşıldı:

“366 Araplar Esenkent Konutları-Üreğil Banliyö Tren İstas-
yonu: Araplar Esenkent Konutları, 1339/6. Sokak, 1340. Cadde, 
Araplar Caddesi, 1325. Cadde, 1324. Cadde, 1278. Cadde, Ka-
yaş Caddesi, 1157. Sokak, Kayaş Caddesi, Doğukent Caddesi, 19 
Mayıs Bulvarı, Yeşilbayır Kavşaktan U döner, 19 Mayıs Bulvarı, 
Doğukent Caddesi, Kayaş Caddesi, 1157. Sokak, Kayaş Caddesi, 
1278. Cadde, 1324. Cadde, 1325. Cadde, Araplar Caddesi, 1340. 
Cadde, 1339/6. Sokak, Araplar Esenkent Konutları.”

Ege Hareket Noktasının dahil edildiği 358 Akşemsettin-Du-
rali Alıç-Boğaziçi-Bağderesi Banliyö Tren İstasyonu hattının 
güzergahı da yeniden planlandı. Yeni hattın bilgileri şu şekilde: 
“358 Akşemsettin-Durali Alıç-Boğaziçi-Bağderesi Banliyö Tren 
İstasyonu: Ege Hareket Noktası, Nata Vega AVM, 2309. Cadde, 
Natoyolu Caddesi, Doğukent Caddesi, 1093. Sokak, 1081. Sokak, 
1068. Sokak, 1080. Cadde, 928. Cadde, 922. Cadde, 980. Sokak, 
976. Sokak, 970. Cadde, 952. Sokak, Şehit Hakan Yorulmaz Cad-
desi, Neşet Ertaş Caddesi, 19 Mayıs Bulvarı, 1259. Sokak, 616. 
Cadde, 19 Mayıs Bulvarı, Neşet Ertaş Caddesi, Şehit Hakan Yo-
rulmaz Caddesi, 952. Sokak, 970. Cadde, 976. Sokak, 980. So-
kak, 928. Cadde, 1080. Cadde, 1068. Sokak, 1081. Sokak, 1093. 
Sokak, Doğukent Caddesi, Natoyolu Caddesi, 2309. Cadde, Nata 
Vega AVM, Ege Hareket Noktası.”

Hatların servis saatleri, hizmete başlayacağı tarihten itibaren 
EGO’nun internet sitesi ve “EGO CEPTE” uygulamasından ya-
yımlanacak.				                             (AA)

Başkent’te bazı otobüs
güzergahlarında değişiklik

EGO Genel Müdürlüğü, Başkent’te bazı otobüs güzergahlarında değişikliğe gidildiğini bildirdi. Hatların servis saat-
leri, hizmete başlayacağı tarihten itibaren EGO’nun internet sitesi ve “EGO CEPTE” uygulamasından yayımlanacak.

İhsan Doğramacı Bilkent Üniversitesi Laboratuvar Kurulumu ihalesi 17.04.2026 tarihin-
de saat 14:30’da Merkez Kampüs İdari Bina A-11 numaralı odada açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
İhale şartnamesi ve ekleri, Bilkent Üniversitesi’nin Yapı Kredi Bankası Bilkent Şubesi 
nezdindeki TR06 0006 7010 0000 0068 4411 53 hesap numarasına 1500,00 (binbeşyüz) 
TL yatırılması ve dekont üzerine ihale konusunun belirtilmesi şartıyla, Merkez Kampüs 
İdari Bina C-03 Alımlar Müdürlüğü adresinden temin edilebilir. Gerçek kişi isteklilerden; 
noter tasdikli imza beyannamesi, nüfus cüzdanı fotokopisi istenir. Tüzel kişi istekliler-
den; teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri,  
Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi, ilgili mevzuat gereği kayıtlı olduğu odayı gösterir belge 
istenir. Vergi borcu ve SGK borcu olmadığına dair belge istenir. İstekli tarafından her bir 
sayfası kaşelenip imzalanmış teklif mektubu ve teklif cetveli, geçici teminat mektubu, 
marka-model listesi, katalog sayfaları, teknik şartnamede istenen tüm evraklar ile teknik 
şartnameye cevaplar sunulacaktır. İstekliler, son 5 (beş) yıl içerisinde yurt içinde veya 
yurt dışında kamu veya özel sektöre bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt et-
tikleri, ihale konusu iş veya benzer işlerdeki deneyimlerini tevsik edeceklerdir. İhale tarih 
ve saatinden önce laboratuvar tezgah yüzeylerinden asgari 15 cm x 20 cm ölçülerinde 
numune Alımlar Müdürlüğüne teslim edilecektir. Yer görme yapılması zorunludur.
Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar Merkez Kampüs İdari Bina B-04 numaralı odada 
elden teslim edilir veya aynı adrese iadeli taahhütlü mektupla gönderilir.

BİLKENT ÜNİVERSİTESİ
LABORATUVAR KURULUMU İHALESİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN- ILN02443721

Öğrenciler ilkbaharın gelişini çeşitli etkinliklerle kutladı. 
Lale Kreşi öğrencileri rengarenk çiçekler topladı, çeşitli 
boyamalar yaptı.  Öğrenciler eğitici ve öğretici etkinlik-

lerle hem bahar mevsimini tanıdı, hem de doyasıya eğlendi.
Lale Kreşinde düzenlenen “İlkbahara Merhaba” etkinliği, ço-

cukların neşe dolu anlarına sahne oldu. Rengarenk görüntülerin 
oluştuğu programda minikler, baharın gelişini çeşitli etkinlikler-
le kutladı. Öğrenciler çiçekler çizdi, boyama yaptı, yaratıcılıkla-
rını ortaya koydu. Solucanı, uğur böceğini tanıdı; paraşüt oyunu 
oynadı. Açık havada gerçekleştirilen etkinliklerde ise çocuklar 
çiçek toplayarak doğayla iç içe keyifli vakit geçirdi. Ellerinde 
büyüteçlerle bahçede doğayı gözlemledi.         (Haber Merkezi)

Sincan kreşlerine bahar geldi
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/569 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Çankaya İlçesi Karakusunlar Mahallesi 15248 Ada 1 Parsel 2(8) 
C Kanat Blok 9.Kat 38 Nolu Bağımsız bölümün TAMAMI satılacaktır. Ana Taşınmaz 
Özellikleri Ana bina site tarzında ve 100. Yıl blokları olarak adlandırılan site içinde olup 
blok yerleşimleri orta kısımda giriş ve orta kısımdan bloklara bağlantılı kanat olarak 
adlandırılan kısımlar ilebloklara ulaşılmaktadır. Kıymet taktirine konu mesken H blokta 
ve Bloğun C kanadında yer almakta olup B Blok betonarme karkas ve ayrık nizam yapı 
tarzında inşa edilmiştir. Sadece orta kısım dağıtım koridoru bitişiktir. H Blok Ana bina 
zemin ve 13 normal katlıolarak inşa edilmiştir. Binanın normal katında 4 dairevardır. 
Toplamda 60 daire vardır. Taşınmazın bulunduğu bölge ve binabelediye hizmetlerinden 
(yol, su, elektrik, doğalgaz, kanalizasyon, otobüs vs.) faydalanmaktadır. Bağımsız Bö-
lüm Özellikleri (C Kanat 38 nolu Mesken )Kıymet taktirine konu meskende fiili durum 
itibariyle 2 oda, salon, antre-koridor, mutfak, banyo, WC ve 1 adet balkon alanı vardır.
Balkon PVC esaslı eleman ile kapatılarak mesken alanına dahil edilmiştir.Meskenin net 
faydalı alanı balkon dahil85 m2 dir.Daire iç kapıları kontraplak tipi pres kapıdır. Pencere 
ve balkon kapısı PVCve ısı cam esaslıdır.Antre-koridor zeminleri seramik ve Duvarlaral-
çı sıva+plastik boya kaplıdır.Salonun veodaların zemini laminat parke kaplıdır. Duvarlar 
alçı sıva+plastik boya kaplıdır.Islak hacimlerden mutfak zeminleri seramik,banyosu ve 
tuvalet zeminleri seramik kaplıdır. Mutfak duvarları alçı sıva+plastik boya ve banyo iletu-
valet duvarları seramik kaplıdır.Mutfakta mermerit esaslı tezgahı ve eviyesi, tezgah altı 
ve üstü kaplama kapak esslı suntalamahşap mutfak dolabıvardır. Tezgah alnı seramik 
kaplıdır. Banyolarda hilton lavabo, duş teknesi ve kabini, batarya takımı ile klozeti vardır. 
WC alanlarında lavabo ve tuvalet taşı vardır.Isıtma sistemidoğalgaz kat kaloriferlidir.
Mesken keşif anında borçlu tarafından kullanılmaktadır.
Adresi	 :	Karakusunlar Mahallesi, 1524. Sokak, H Blok,
		 C Kanat, No:44/3 Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü	 :	13.543 m2 Arsa Payı : 1/533
İmar Durumu	 :	Kıymet taktirine konu taşınmaz, Site tarzında ayrık ni-
zamlı ve konut kullanımlı yapılaşma koşullarının belirlendiği imar durumuna sahiptir. 
Yapılı mülkiyettir. Yapılan incelemede; bağımsız bölümlere ait ayrı ayrı imar durumunun 
verilemediği, bağımsız bölümlerin bulunduğu 68570/1 no.lu parselasyon planı kapsa-
mında bulunan imarın 15248 ada 1 sayılı parselin kullanım kararının Konut, yapılaşma 
koşullarının 15 kat olarak tanımlandığı, yine aynı plana göre 15245 ada 3 sayılı parselin 
ise, kullanım kararının Konut, yapılaşma koşullarının B-B1 tipi 14-15 kat olarak belirlen-
diği, yapılaşmaya ilişkin diğer hususların paftasında ve plan notlarında tanımlı olduğu 
görülmüştür. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmış-
tır.)
Kıymeti	 :	4.000.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Diğer :
Diğer	 :	Yabancı Gerçek Ve Tüzel Kişilerin Taşınmaz Ve Bakan-
lar 19/08/2009 - 12611 Yevmiye nolu kurulu sınırlı ayni hak edinimleri yasaklanmıştır. 
Beyanı vardır.
İrtifak Hakkı	 :	M: Planlarda Görüldüğü Üzere Isı Ve Pissu Kanalları-
nın 14/05/1987 - 1943 yevmiye nolu Birbirlerinden Geçirilebilmesi İçin Arzi İrtifak Hakkı. 
Vardır. Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	19/06/2026 - 13:40
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	26/06/2026 - 13:40
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	20/07/2026 - 13:40
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	27/07/2026 - 13:40

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

2025/569 ESAS                Örnek No:55*
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Tolga ALCA
 

Son dönemde küresel ölçekte yaşanan gerilim-
ler, özellikle İran, ABD ve İsrail arasında artan 
tansiyonun etkisiyle petrol fiyatlarının yükselişe 

geçmesi, Türkiye’de akaryakıt fiyatlarına peş peşe zam 
olarak yansıdı. Bu artışlar yalnızca ulaşım maliyetle-
rini değil, üretimden tüketime kadar ekonominin tüm 
zincirlerini etkileyen geniş çaplı bir maliyet baskısı 

oluşturdu. CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, 
artan akaryakıt fiyatları ve bunun ekonomiye yansıma-
larına ilişkin yaptığı kapsamlı açıklamada, hükümetin 
gerekli ekonomik önlemleri almaması halinde Türki-
ye’nin hem gıda fiyatları hem de genel enflasyon açı-
sından daha ağır bir tabloyla karşı karşıya kalacağını 
söyledi.

 “ÜRETİM MALİYETLERİ ARTIYOR”
Tarım sektörünün artan mazot maliyetleri nede-

niyle ciddi bir darboğaza sürüklendiğine dikkat çeken 
Başevirgen, birçok çiftçinin üretimden çekilmeyi dahi 
düşünmeye başladığını ifade etti. Traktörünü çalıştır-
makta zorlanan üreticinin, gübre ve tohum gibi diğer 
temel girdilerdeki artışlarla birlikte mazot fiyatların-
daki yükselişin altında ezildiğini belirten Başevirgen, 
şunları söyledi: “Bugün çiftçi tarlasını ekmekte tered-
düt ediyor. Çünkü maliyetler her geçen gün artıyor. 
Mazot, gübre ve tohum fiyatlarındaki yükseliş üreti-
ciyi üretimden uzaklaştırıyor. Üretim maliyetlerindeki 
bu artış ise doğrudan gıda fiyatlarına yansıyor. Bu tab-
lo, sofradaki ekmeğin dahi daha pahalı hale gelmesine 
neden oluyor.” Akaryakıt fiyatlarındaki artışın yalnız-
ca tarımı değil, iğneden ipliğe tüm ürünleri etkilediğini 
vurgulayan Başevirgen, dar gelirli vatandaşın alım gü-
cünün ciddi şekilde eridiğini dile getirdi. Birçok ülke-
nin küresel kriz dönemlerinde vatandaşını korumaya 
yönelik vergi indirimleri ve sübvansiyonlar uyguladı-
ğına dikkat çeken Başevirgen, Türkiye’de ise bunun 
tam tersinin yaşandığını savundu. “İktidar, akaryakıt 

üzerindeki yüksek vergi yükünden vazgeçmemekte 
ısrar ediyor. Oysa ÖTV ve KDV’nin düşürülmesi üre-
tim maliyetlerini azaltır, enflasyonla mücadeleye katkı 
sağlar. Ancak hükümet bu yönde bir adım atmıyor. Her 
zaman olduğu gibi krizin faturasını doğrudan vatanda-
şa kesiyor” dedi.

 “NAKLİYECİ ZARARINA ÇALIŞIYOR,                
PİYASA RİSK ALTINDA”

Artan akaryakıt fiyatlarının lojistik sektörünü de 
derinden sarstığını belirten Başevirgen, nakliyecilerin 
maliyetleri karşılayamaz hale geldiğini ve birçok işlet-
menin zararına çalıştığını söyledi. Bu durumun devam 
etmesi halinde piyasada ürün bulunurluğunun da tehli-
keye gireceğini ifade eden Başevirgen, zincirleme bir 
ekonomik riskin kapıda olduğu uyarısında bulundu: 
“Çiftçi üretmekten vazgeçerse raflar boş kalacak. Nak-
liyeci kontak kapatırsa piyasada ürün bulunamayacak. 
Bu sadece ekonomik değil, aynı zamanda sosyal bir 
krizdir.” 

Akaryakıt zamlarının yalnızca bugünü değil, önü-
müzdeki dönemi de etkileyeceğini belirten Başevirgen, 
gerekli önlemler alınmazsa enflasyonda yeni bir artış 
dalgasının kaçınılmaz olacağını dile getirdi. Tarımdan 
sanayiye kadar tüm sektörlerin bu maliyet baskısın-
dan etkilendiğini ifade eden Başevirgen, hükümetin 
mevcut politikalarını eleştirdi. Başevirgen, hükümete 
çağrıda bulunarak akaryakıt üzerindeki vergi yükünün 
azaltılması ve çiftçilere yönelik destek mekanizmaları-
nın güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı.

CHP’li Başevirgen: Savaşın
bedelini vatandaş ödüyor

CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, özellikle mazot fiyatlarının kritik seviyelere ulaştığını belirterek, “Ma-
zot 100 liraya dayandı. İktidar akaryakıtta üzerine düşeni yapmıyor, savaşın bedelini vatandaşımız ödüyor” dedi.

Ankara Geneli Metro İstasyonlarında Güvenlik Kamerası Ve Altyapı Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektro-
nik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/502122
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	KENT ESTETİĞİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	HİPODRUM CAD. EMNİYET MAH. NO:5 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125072379
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	30.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	Ankara Büyükşehir Belediyesi Emniyet Mah. Hipodrom
		 Cad. No:5 B Blok 10. Kat Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Ankara Geneli Metro İstasyonlarında Güvenlik
		 Kamerası Ve Altyapı Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	34 Kalem Birim Fiyatlı Ankara Geneli Metro İstasyonlarında Güvenlik 
		 Kamerası Ve Altyapı Yapım İşini kapsamaktadır.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün
		  içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 
50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık 
bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşleri Benzer İş Grupları Tebliği’nde yer alan EI veya EIV grubu işler benzer iş olarak kabul edile-
cektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANKARA GENELİ METRO İSTASYONLARINDA GÜVENLİK 
KAMERASI VE ALTYAPI YAPIM İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02443040

 “ÇİFTÇİ BORÇLA ÜRETMEYE ÇALIŞIYOR”
Özellikle yüzde 20 seviyesindeki KDV’nin 

yüzde 1’e düşürülmesi gerektiğini belirten Ba-
şevirgen, şu önerileri sıraladı: “Akaryakıtta eşel 
mobil sisteminin yeniden uygulanması. KDV 
oranının yüzde 1’e düşürülmesi. Çiftçilerin kredi 
borç faizlerinin silinmesi. Ana para borçlarının 
yapılandırılması. Çiftçilere yönelik haciz işlem-
lerinin durdurulması. Uygun faizli ve erişilebilir 
yeni kredi imkanlarının sağlanması.” Başevirgen, 
“Çiftçi borçla üretmeye çalışıyor, nakliyeci zara-
rına çalışıyor, vatandaş ise her geçen gün daha da 
yoksullaşıyor.” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz, sanal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, “ABD, İsrail ve İran ara-

sında varılan geçici ateşkesi, bölgemizde yak-
laşık 40 gündür devam eden ve sonuçları itiba-
rıyla tüm dünyayı etkileyen çatışma sürecinin 
ardından alınmış olumlu bir adım olarak mem-
nuniyetle karşılıyoruz. Bu gelişmeyi bölgesel 
ve küresel istikrar açısından son derece önemli 
buluyoruz. Geçici ateşkes süresi boyunca ta-
rafların gerilimi tırmandıran tutumlardan uzak 
durmalarını, varılan mutabakata bağlı kalarak 
süreci sağduyu ile yönetmelerini temenni edi-
yoruz. Bu sürecin bölgemizde kalıcı bir barışa 
vesile olması en büyük beklentimizdir. Geçici 
ateşkese varılması sürecinde dost ve kardeş 
Pakistan’ın üstlendiği sorumluluk ve ortaya 
koyduğu çabayı takdir ediyor, kendilerini teb-
rik ediyoruz. Türkiye olarak bölgesel ve küre-
sel barış için Cumhurbaşkanımızın istikrarlı 
bir şekilde sürdürdüğü çok yönlü barış dip-
lomasisini kararlılıkla devam ettireceğiz. İs-
tikrarlı bir ülke olarak savaş sonrası dönemde 
de ‘Güvenli Liman’ vasfımızı güçlendirmeyi 
sürdüreceğiz” dedi.

Öte yandan, AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik ise, ABD 
ve İran arasındaki iki haftalık ateşkesin sahada 
bütün boyutlarıyla uygulanması temennisinde 
bulundu. Çelik, NSosyal hesabından yaptığı 
açıklamada, şunları kaydetti: “ABD ve İsra-
il’in haksız ve hukuksuz şekilde İran’a saldı-
rısı sonucunda ortaya çıkan savaş insani açı-
dan çok üzüntü verici ve diğer alanlarda çok 
kötü sonuçlar doğurdu. Şimdi geçici bir ateş-
kes noktasına varıldı. Geçici ateşkesin sahada 
bütün boyutlarıyla uygulanmasını temenni 
ediyoruz. Diplomasi masası kurulmuşken, bu 
masaya dönük provokasyonlara ve sabotajla-
ra karşı tüm uluslararası toplum teyakkuzda 
olmalıdır. Diplomasi masasına tüm dünyanın 
destek vermesi gerekir. Cumhurbaşkanımızın 
güçlü ve tutarlı barış politikası, barış için ku-
rulan masaya verilen en güçlü destektir. Cum-
hurbaşkanımızın barış iradesi ve politikası tüm 
kriz alanları için yol göstericidir. Kardeş Pa-
kistan’a barış çabaları için teşekkür ediyoruz. 
Kardeş Pakistan’ı selamlıyoruz.”    (AA-DHA)

“Geçici ateşkesi 
memnuniyetle 

karşılıyoruz”
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Sağlık Personeli Kurumsal Kimlik Klavuzuna Uygun Kıyafet ve Teknik Servis Birimi Kıyafet Alımı mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/609622
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA ELMADAĞ DR. HULUSİ 		
		 ALATAŞ DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	Yenice Mah. Soğukpınar Sokak No:3 ELMADAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03128631041
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	16.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Yenice Mah.Soğukpınar Sok. No:3 Elmadağ/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Sağlık Personeli Kurumsal Kimlik Klavuzuna Uygun
		 Kıyafet ve Teknik Servis Birimi Kıyafet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	2 Kısım Kıyafet Alımı 1.Kısım Sağlık Personeli Kurumsal Kimlik Klavuzu-
na Uygun Kıyafet Alımı 4 Kalem 2.Kısım Teknik Servis Personel Kıyafet Alımı 19 Kalem
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Elmadağ Dr. Hulusi Alataş Devlet Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	1. Kısım: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip, söz konusu ürün/ürün-
ler Sağlık Tesislerinin ilgili birimine, idarenin sipariş yazısına müteakip en geç 20 ( yirmi) gün içerisinde 
teslim edilecektir. (İhale konusu malzemeler idaremizce beden, numara ölçüleri ve ürün renklerini belirten 
ayrıca seri üretimden önce denenip uygunluk verilen örnek ürünlerden sonra sipariş talep yazısı gönderi-
lecektir.) 2. Kısım: Mal/malzeme tamamı sözleşme imzalama tarihi itibarı ile en geç 40 (kırk) takvim günü 
içerisinde teslim edilecektir. Yüklenici tarafından personellerin ölçüleri alınacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasına mütakiben işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak 
yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana ilişkin 
belgelere ait bilgiler:
Yerli Malı Beyanı Belgesi
Yerli Malına Esas Yetki / Bayilik Belgesi
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında 
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci mad-
desine göre açıklama istenecektir.

SAĞLIK PERSONELİ KURUMSAL KİMLİK KLAVUZUNA 
UYGUN KIYAFET VE TEKNİK SERVİS BİRİMİ KIYAFET ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02441398

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/49817 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.

Muhammen Kıymeti	 Adedi	 Cinsi	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1.415.000,00	 1	 Taşıt	 06SK952 Plakalı , 2013 Model,
			   CLA200 MERCEDES-BENZ Marka,
			   245 G Tipli, 27091030303536 Motor
			   No’lu, WDD117343N054472 Şaşi no

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	29/04/2026 - 14:29
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	06/05/2026 - 14:29
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	27/05/2026 - 14:29
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	03/06/2026 - 14:29

06/04/2026 (İİK m.114/4)

T.C.
ANKARA BANKA ALACAKLARI İCRA DAİRESİ

2025/49817 ESAS               Örnek No:54*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02441930

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/110 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Satışa konu taşınmaz Ankara İl, Kızılcahamam İlçe, 
İSMETPAŞA-İMAR Mahalle/Köy, 681 Ada, 4 Parsel tapu kayıtlarında arsa vasıflı ta-
şınmazdır. İmar parseli olup İmar planında konut alanı, kat 2, Ön bahçe 5mt, yan bah-
çe mesafesi 3mt dir.Üzerinde kendiliğinden yetişmiş ağaçlar bulunmaktadır.Topoğrafik 
yapısı eğimlidir.Kuşuçuşu olarak yaklaşık İlçe merkezine 1600mt, Devlet Hastanesine 
700mt, Ankara-Bolu yoluna 750mt mesafededir.
Adresi	 :	İsmetpaşa-İmar Mahallesi 681 Ada,4 Pparsel
		 Kızılcahamam / ANKARA
Yüzölçümü	 :	535 m2
Arsa Payı	 :	tam
İmar Durumu	 :	Var , İnşaat tarzı Kızılcahamam Belediye Başkanlığı 
İmar Müdürlüğünden alınan bilgiye göre: sayılı taşınmazların bulunduğu alan planlı 
olup, taşınmazlar meri imar planında “Gelişme Konut Alanı”olarak planlıdır. Taşınmazla-
ra ilişkin yapılaşma koşulları Ayrık Nizam, 2 Kat, Ön Bahçe Çekme Mesafesi5 metre ve 
Yan Bahçe Çekme Mesafesi 3 metre, TAKS=0.15 ve KAKS=0.30 olarak düzenlenmiş
Kıymeti	 :	1.712.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Diğer : Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	06/05/2026 - 10:49
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	13/05/2026 - 10:49
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	04/06/2026 - 10:49
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	11/06/2026 - 10:49

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Satışa konu taşınmaz Ankara İli Kızılcahamam İlçesi 
İsmetpaşa-İmar Mahallesi 681 ada,5 parselde bulunan tapuda arsa vasıflı taşınmazdır. 
İmar parseli olup İmar planında konut alanı, kat 2, Ön bahçe 5mt, yan bahçe mesa-
fesi 3mt dir. Üzerinde kendiliğinden yetişmiş ağaçlar bulunmaktadır.Topoğrafik yapısı 
eğimlidir.Kuşuçuşu olarak yaklaşık İlçe merkezine 1600mt, Devlet Hastanesine 700mt, 
Ankara-Bolu yoluna 750mt mesafededir.
Adresi	 :	İsmetpaşa-İmar Mahallesi 681 Ada,5 Parsel
		 Kızılcahamam / ANKARA
Yüzölçümü	 :	534 m2
Arsa Payı	 :	tam
İmar Durumu	 :	Var , İnşaat tarzı Kızılcahamam Belediye Başkanlığı 
İmar Müdürlüğünden alınan bilgiye göre: sayılı taşınmazların bulunduğu alan planlı 
olup, taşınmazlar meri imar planında “Gelişme Konut Alanı”olarak planlıdır. Taşınmazla-
ra ilişkin yapılaşma koşulları Ayrık Nizam, 2 Kat, Ön Bahçe Çekme Mesafesi 5 metre ve 
Yan Bahçe Çekme Mesafesi 3 metre, TAKS=0.15 ve KAKS=0.30 olarak düzenlenmiş
Kıymeti	 :	1.708.800,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Diğer : Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 06/05/2026 - 11:53
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 13/05/2026 - 11:53
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 04/06/2026 - 11:53
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 11/06/2026 - 11:53

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
KIZILCAHAMAMİCRA DAİRESİ
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Makbule AKGÜL

CHP Niğde Milletvekili ve TBMM Tarım, Orman 
ve Köyişleri Komisyonu Üyesi Ömer Fethi Gürer, 
düzenlediği basın toplantısında tarımda artan girdi 

maliyetleri, gübre fiyatlarındaki yükseliş, elektrik zamları-
nın sulama maliyetlerine etkisi ve pestisit kullanımındaki 
risklere dikkat çekti. 

Gürer, üretimin her geçen gün zorlaştığını belirterek, 
yurttaşların hem pahalı hem de sağlıksız gıdaya erişmek 
zorunda kaldığını ifade etti.

Üretim maliyetlerindeki artışa değinen Gürer, mazot, 
gübre, tohum, fide, sulama suyu, elektrik ve işçilik gider-
lerindeki yükselişin çiftçiyi zorladığını söyledi. “Her gün 
zam yağıyor. Mazot ocak ayında 54 liraydı, 80 liraya da-
yandı. Nerede duracak, iktidardan başka bilen yok” diyen 
Gürer, artan maliyetlerin üretimi riskli hale getirdiğini be-
lirtti.

Kimyasal gübrede ithalata bağımlı olunduğunu vurgu-
layan Gürer, bölgesel gelişmelerin fiyatları doğrudan etki-
lediğine dikkat çekti.

Gürer, İran’ın Huzistan eyaletinde 4 Nisan 2026’da 
petrokimya tesislerine düzenlenen saldırıların gübre üreti-
mini etkilediğini söyledi. Türkiye’nin önemli gübre üretim 
tesislerinden biri olan Razi Petrochemical’da hasar oluştu-
ğunu belirten Gürer, üretimin durmasının fiyatlara yansıdı-
ğını ifade etti.

“GÜBRE FİYATLARI KATLANDI”
Gürer, Tarım Kredi Kooperatifleri verilerine göre gübre 

fiyatlarındaki artışı şöyle sıraladı:
· 2020’de tonu 1860 TL olan üre gübresi 33 bin TL se-

viyesine çıktı.
· Amonyum sülfat bin 100 TL’den 20 bin TL’ye yaklaştı.
· DAP gübresi 2 bin 140 TL’den 40 bin TL’nin üzerine 

yükseldi.
· Bayilerde ise farklı gübre türlerinin 28-30 bin TL ban-

dında satıldığı belirtildi.
· Elektrik zammı sulama maliyetlerini artıracak.
Elektriğe yapılan yüzde 25’lik zammın sulama maliyet-

lerini doğrudan etkileyeceğini ifade eden Gürer, bu artışın 
sulama suyuna en az yüzde 40 oranında yansımasının bek-
lendiğini söyledi.

“PESTİSİT SORUNU BÜYÜYOR”
Tarımda pestisit kullanımındaki artışa dikkat çeken Gü-

rer hem fiyatların yükseldiğini hem de yanlış kullanımın 
sürdüğünü belirtti. “Yasaklanan pestisitlerin dahi satıldığı 
görülüyor” diyen Gürer, denetimlerin yetersizliğine işaret 
etti.

Bazı marketlerde pestisit analizli ürün satışının olum-
lu olduğunu belirten Gürer, bu uygulamanın zorunlu hale 
getirilmesi gerektiğini söyledi. “Vatandaş parasıyla zehirli 
ürün almamalı” diyen Gürer, pestisitsiz ürünlerin daha pa-
halı satılıp satılmadığının da araştırılması gerektiğini vur-
guladı.

Türkiye’de pestisit kullanım oranlarının bazı üretim 
bölgelerinde dünya ortalamasının çok üzerinde olduğunu 
belirten Gürer, Avrupa Birliği verilerine göre Türkiye’nin 
pestisit bildirimlerinde ikinci sırada yer aldığını söyledi.

RASFF verilerine göre Türkiye’ye yönelik pestisit bil-
dirimleri:

2023: 359
2024: 492
2025: 486
2026 ilk 3 ay: 118
Yurtiçindeki analizlerin de sorunun sürdüğünü göster-

diğini ifade eden Gürer, kaçak ve eski pestisit kullanımının 
artabileceğine dikkat çekti.

Gürer, çözüm için şu önerileri sundu:
· Toptancı hallerinde analiz laboratuvarları kurulmalı
· Pestisitsiz üretim desteklenmeli
· Denetimler artırılmalı
· Laboratuvar sonuçları kamuoyuna açıklanmalı
· İade edilen ürünlerin akıbeti şeffaflaştırılmalı
· Marketlerde pestisit kontrolü zorunlu hale getirilmeli
Gürer, pestisitlerin insan sağlığı ve çevre üzerinde cid-

di riskler taşıdığını belirterek, “Sağlıklı topraklar, dengesi 
bozulmayan doğa ve insan yaşamı için pestisit sorunu mut-
laka çözülmelidir” dedi.

“Pestisit bildirimlerinde ikinci sıradayız”
CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, artan girdi maliyetleri ve pesti-
sit kullanımındaki risklere dikkat çekerek üretimin zorlaştığını, vatanda-

şın pahalı ve sağlıksız gıdayla karşı karşıya kaldığını söyledi.
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Yazlık Kışlık Ayakkabı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/532813
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ İTFAİYE
		 DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Turgut Özal Bulvarı No: 9 ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	3125074800
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	30.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Turgut Özal Blv. No:9 İskitler - Altındağ / Ankara İtfaiye 
		 Dairesi Başkanlığı İhale Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Yazlık Kışlık Ayakkabı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1414 çift Yazlık Ayakkabı ve 1414 çift Kışlık Ayakkabı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	İtfaiye Dairesi Başkanlığı Merkez Ambarı
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Malzemeler, sözleşmeye müteakip 90 (doksan) takvim
		 günü içerisinde İtfaiye Dairesi Başkanlığı Merkez
		 ambarına tek seferde, eksiksiz teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı günü takip eden gün işe
		 başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Numune Görme
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR
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İFLAS ALACAKLILARI
EK SIRA CETVELİNİN İLANI
Müflis DOĞA GRUP PRODÜKSİYON PROJE İNŞAAT DANIŞMANLIK TEKNOLOJİ Lİ-
MİTED ŞİRKETİ(7300359582Vergi Nolu,) hakkındaki iflas tasfiye işleminde; masaya 
sonradan kayıt yaptıran alacaklarla ilgili olarak tahkik ve tetkik işlemleri bitirilmiş, İc.İf.K.
nun 206. ve 207.maddeleri gereğince düzenlenen 06/04/2026 tarihli ek sıra cetveline 
ilişkin kararlar incelemeye hazırdır. Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) 
gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki Asliye Ticaret Mahkemesinde dava yoluyla 
ileri sürülebileceği; yalnız sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün içerisinde şikayet yoluyla 
ileri sürülebileceği İc.İf.K.nun. 166, 232, 234 ve 235 maddeleri gereğince tebliğ ve ilan 
olunur. 06/04/2026

T.C.
ANKARA BATI İCRA DAİRESİ

2025/14 İFLAS
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Esra Erbeyi 	 Akyurt 	 0 - (507) 808 - 7610
Ay Işığı 	 Altındağ	  0 - (542) 847 - 5583
Cadde Güneşevler	  Altındağ	  0 - (312) 348 - 1445
Kayıran	  Ayaş 	 0 - (312) 712 - 1084
Büşra Yalçın 	 Bala 	 0 - (531) 329 - 0908
Yeni Evren	  Beypazarı	  0 - (312) 762 - 5335
Melike	  Çankaya 	 0 - (312) 481 - 8424
Merve 	 Çankaya	  0 - (312) 482 - 9564
Vadi Oran 	 Çankaya 	 0 - (532) 587 - 4866
Çukurambar Mine	 Çankaya	  0 - (312) 360 - 1398
Turunç	  Çankaya 	 0 - (312) 215 - 1737
Levent	  Çankaya 	 0 - (312) 439 - 5217
Tohum 	 Çankaya 	 0 - (312) 417 - 2969
Bora	  Çankaya 	 0 - (533) 349 - 3940
Ankara 	 Çankaya 	 0 - (312) 240 - 0300
Aliya 	 Çubuk	  0 - (552) 637 - 9695
Sönmez	  Elmadağ	  0 - (312) 863 - 3223
Yılmaz 	 Elmadağ 	 0 - (312) 866 - 3771
Angora Çarşı 	 Etimesgut 	 0 - (312) 999 - 8874
Melike 	 Etimesgut 	 0 - (312) 228 - 0038
Yüzbaşı 	 Etimesgut 	 0 - (312) 281 - 1616
Bağlıca Nehir 	 Etimesgut	 0 - (541) 326 - 2281
Mutlu 	 Etimesgut 	 0 - (312) 245 - 6128
Yeni Karahan 	 Gölbaşı 	 0 - (312) 484 - 1604

Güdül	  Güdül	  0 - (312) 728 - 1533
Hazal 	 Haymana	  0 - (545) 119 - 3454
Diren 	 Kahramankazan 	 0 - (533) 415 - 9699
Yeni Ayşem 	 Kalecik 	 0 - (312) 857 - 0859
Ateşin 	 Keçiören 	 0 - (312) 323 - 2424
Yeni Özer 	 Keçiören 	 0 - (312) 361 - 6261
Barla 	 Keçiören 	 0 - (312) 360 - 0373
Divan Park 	 Keçiören 	 0 - (312) 356 - 6010
Merve	  Kızılcahamam 	 0 - (312) 736 - 1332
Kadıoğlu 	 Mamak 	 0 - (312) 367 - 2244
Mineral 	 Mamak 	 0 - (542) 506 - 9598
Ümran 	 Mamak 	 0 - (312) 511 - 8764
Zeynep Ulucan 	 Mamak 	 0 - (312) 865 - 2637
Merkez 	 Nallıhan 	 0 - (312) 785 - 1091
Eylül	  Polatlı	  0 - (312) 623 - 6264
Beyza Uzun	  Pursaklar	  0 - (312) 328 - 9847
Melek 	 Şereflikoçhisar 	 0 - (312) 688 - 0107
Eylül 	 Sincan 	 0 - (312) 272 - 0020
Akçay 	 Sincan	 0 - (312) 268 - 1011
Emirhan 	 Sincan 	 0 - (312) 276 - 1211
Aslı 	 Sincan 	 0 - (533) 266 - 3672
Temelli Pınar 	 Sincan 	 0 - (555) 036 - 1726
Gizem 	 Yenimahalle 	 0 - (312) 344 - 3667
Nihal 	 Yenimahalle 	 0 - (312) 335 - 5013

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Tolga ALCA
 

Kardeşlerin çoğu zaman çocuk için bir duygusal des-
tek kaynağı olduğunu aktaran Klinik Psikolog Tuğçe 
Tunçel, “Bu bağın kopması; yalnızlık, terk edilme 

hissi, kaygı ve öfke gibi duyguların yoğunlaşmasına neden 
olabilir” dedi. Erken yaşlarda yaşanan ayrılıkların, bağlanma 
biçimlerini etkileyerek ileriki yaşlarda ilişkilerde zorluklara 
neden olabileceğine dikkat çeken Tunçel, kardeşlerin birlikte 
büyürken paylaşmayı, empatiyi ve çatışma çözmeyi öğrendi-
ğini, ayrı büyüyen kardeşlerin ise zamanla duygusal olarak 
uzaklaşabildiğini vurguladı.

Klinik Psikolog Tuğçe Tunçel, 10 Nisan Uluslararası Kar-
deşler Günü kapsamında boşanma veya ayrılık durumunda 
kardeşlerin ayrı büyümesinin çocukların duygusal güvenliği, 
psikolojik dayanıklılığı ve sosyal gelişimi üzerindeki etkileri 
hakkında bilgi verdi.

“DUYGUSAL GÜVENLİKLERİNİ ZEDELİYOR”
Boşanma sürecinin çocuk için önemli bir kayıp ve yeni-

den uyum gerektiren bir durum olduğunu ifade eden Klinik 
Psikolog Tuğçe Tunçel, “Bu süreçte kardeşlerin de birbirin-
den ayrılması, çocuğun ‘güvenli alanlarından’ birinin daha 
kaybı anlamına gelir” dedi. Kardeşlerin çoğu zaman çocuk 
için yalnızca bir aile üyesi değil, aynı zamanda bir duygusal 
destek kaynağı olduğunu aktaran Tunçel, “Bu bağın kopma-
sı; yalnızlık, terk edilme hissi, kaygı ve öfke gibi duyguların 
yoğunlaşmasına neden olabilir. Uzun vadede bu durum, ço-
cuğun ilişkilerde süreklilik ve güven algısını zedeleyebilir. 
Özellikle erken yaşlarda yaşanan bu tür ayrılıklar, bağlanma 
örüntülerini etkileyerek daha kaygılı veya kaçıngan bağlanma 
stillerinin gelişmesine zemin hazırlayabilir. Çocuk, ‘yakın ol-
duğum insanlar bir gün gider’ şeklinde bir inanç geliştirebilir. 
Bu da ileriki yaşlarda arkadaşlık ve romantik ilişkilerde me-
safe koyma ya da aşırı bağımlı olma gibi uç davranışlara yol 
açabilir” şeklinde konuştu. Kardeş ilişkisinin, çocuğun sosyal 
ve duygusal gelişimi için benzersiz bir alan olduğuna dikkat 
çeken Klinik Psikolog Tuğçe Tunçel, “Çocuklar kardeşleriyle 
birlikteyken paylaşmayı, çatışma çözmeyi, empati kurmayı ve 
duygularını düzenlemeyi öğrenirler. Aynı zamanda kardeşler, 
özellikle zor zamanlarda birbirleri için ‘tanıdık ve güvenli bir 
liman’ işlevi görür” dedi. Birlikte büyüyen kardeşler arasında 

oluşan ortak anıların, kimlik gelişimini desteklediğini ve ai-
diyet duygusunu güçlendirdiğini kaydeden Tunçel, “Bu bağ, 
çocukların stresle başa çıkma becerilerini artırır ve yalnızlık 
hissini azaltır. Dolayısıyla kardeşlerin birlikte kalabilmesi, ço-
cuğun psikolojik dayanıklılığı açısından koruyucu bir faktör 
olarak değerlendirilebilir” ifadelerini kullandı.

“HER ÇOCUK İÇİN AYNI ETKİYİ YARATMAZ”
Ayrı büyüyen kardeşler arasında zamanla duygusal uzak-

laşma veya yabancılaşma görülebildiğine değinen Klinik Psi-
kolog Tuğçe Tunçel, “Düzenli temas ve ortak yaşantı eksikli-
ği, kardeşler arasında zamanla duygusal mesafenin artmasına 
neden olabilir. Özellikle küçük yaşlarda ayrılan kardeşler, bir-
birlerini yeterince tanıyamayabilir ve ilişki yüzeysel kalabilir” 
dedi. Bunu önlemek için ebeveynlerin bilinçli bir çaba gös-
termesinin çok önemli olduğunu vurgulayan Tunçel, “Düzenli 
görüşmeler, ortak etkinlikler, tatiller ve mümkünse rutin bir 
iletişim planı oluşturulmalı. Günümüzde dijital iletişim araç-
ları da bu bağı desteklemek için kullanılabilir. Ancak burada 
önemli olan sadece temas sıklığı değil, temasın niteliğidir yani 
çocukların birlikte kaliteli zaman geçirebilmesi gerekir. Ayrıca 
ebeveynlerin kardeş ilişkisini destekleyici bir dil kullanması 
ve taraf tutmaktan kaçınması da kritik rol oynar” açıklamasını 
yaptı. Ayrılığın etkisinin çocuğun bireysel özelliklerine göre 
değişkenlik gösterdiğini de sözlerine ekleyen Klinik Psikolog 
Tuğçe Tunçel, şunları söyledi: “Küçük çocuklar ayrılığı daha 
somut bir kayıp olarak yaşarken, ergenler bunu daha karmaşık 
duygularla (öfke, suçluluk, sadakat çatışması) deneyimleyebi-
lir. 

Erken çocukluk döneminde yaşanan ayrılıklar, bağlanma 
üzerinde daha derin etkiler bırakabilir. Cinsiyet tek başına be-
lirleyici değildir; ancak toplumsal roller nedeniyle bazı çocuk-
lar duygularını ifade etmekte daha zorlanabilir veya daha fazla 
içselleştirebilir. Daha hassas, içe dönük veya kaygıya yatkın 
çocuklar ayrılıktan daha fazla etkilenebilir. Daha esnek ve sos-
yal çocuklar ise destekleyici çevre varsa daha kolay uyum sağ-
layabilir. Sonuç olarak, kardeşlerin ayrılması her çocuk için 
aynı etkiyi yaratmaz; ancak genel olarak bu durum, çocuğun 
duygusal güvenliği üzerinde risk oluşturur. Bu nedenle müm-
kün olan durumlarda kardeşlerin birlikte kalması, mümkün 
değilse de bağlarının aktif şekilde desteklenmesi büyük önem 
taşır.”

Yetişkinlerin boşanma veya ayrılık süreçlerinde kardeşlerin ayrı-
labildiğini belirten Klinik Psikolog Tuğçe Tunçel, bu durumun ço-

cuk için duygusal güvenliğin kaybı anlamına geldiğini söyledi.

“Kardeşlerin ayrılması
duygusal güvenliği riske atıyor”

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Muhammed 
Akif Atlan, çocukluk çağında sık görülen viral enfek-
siyonlardan biri olan el ayak ve ağız hastalığının, son 

yıllarda yaygın görülen sağlık sorunları arasında yer aldığına 
dikkat çekerek, “Dünya genelinde her yıl milyonlarca çocu-
ğun yakalandığı bu enfeksiyon en sık Coxsackie virüsünden 
kaynaklanıyor. 
Genellikle kreş ve okul öncesi dönemde, özellikle 5 yaş al-
tındaki çocuklarda görülen hastalığın bu yaş grubunda yay-
gın olmasının temel nedeni ise bağışıklık sisteminin henüz 
tam gelişmemiş olması ve hijyen kurallarına yeterince dikkat 
edilmemesi. 
El ile ayak bölgesinde döküntüler ve ağız içinde yaralar ile 
kendini gösteren hastalık çoğu zaman hafif seyretmesine 
rağmen hızlı bulaşma özelliği nedeniyle dikkatle takip edil-
meli.” dedi.

Dr. Mu-
hammed Atlan, 
genellikle 7-10 

gün içinde 
kendiliğinden 
geçen el ayak 
ve ağız hasta-

lığının nadiren 
de olsa ciddi 
tablolara yol 
açabileceğini 

belirterek, “Bu 
nedenle, erken 
dönemde dok-

tora başvurmak 
hem çocuğun 

sağlığını korur 
hem de hastalı-
ğın yayılmasını 
önler” ifadele-
rinde bulundu. 

Nadiren de olsa sinir sistemi veya kalp tutulumu gibi 
ciddi komplikasyonlar gelişebileceği için hastalığın hafife 
alınmaması gerektiği uyarısında bulunan Atlan, “Çocuk ye-
terli sıvı alamıyorsa, yüksek ateş uzun sürüyorsa, belirgin 
halsizlik varsa veya çocuk genel olarak iyi görünmüyorsa 
mutlaka yeniden doktora başvurulmalıdır. Erken değerlen-
dirme, özellikle sıvı kaybına bağlı komplikasyonların ön-
lenmesi açısından çok önemlidir” diye konuştu.

Atlan, “El ayak ve ağız hastalığı; genellikle Coxsackie 
virüsü ve halk arasında ‘bağırsak virüsleri’ olarak bilinen 
enterovirüslerin neden olduğu viral bir enfeksiyondur.” di-
yerek, hastalığın genellikle hafif ateş, halsizlik ve iştahsız-
lıkla başladığını vurguladı.  Atlan, ilerleyen süreçte görülen 
belirtileri şöyle sıraladı: “Ardından ağız içinde ağrılı yaralar 
gelişir. Bu yaralar çocukların yemek yemesini zorlaştırabilir. 
Daha sonra el içi, ayak tabanı ve bazen kalça bölgesinde dö-
küntüler ortaya çıkar. Bu döküntüler bazen küçük kabarcık-
lar şeklinde olabilir.” 

Atlan sözlerini şöyle sürdürdü: “El ayak ve ağız hastalığı 
hızla bulaşabilen bir viral enfeksiyon özelliği taşıyor. Virüs, 
hastalığı taşıyan çocuğun tükürüğü, burun akıntısı, dışkısı 
(özellikle bez değiştirme sırasında) ve vücut salgılarıyla temas 
edilmesi yoluyla kolayca bulaşabiliyor.” ifadelerinde bulundu. 

Atlan, virüsün özellikle çocukların bir arada bulunduk-
ları kreş ve okul gibi toplu ortamlarda hızla bulaşabildiğini 
vurgulayarak, şunları kaydetti: “Bulaşma riskine karşı çocu-
ğun ellerinin sık sık yıkanması, oyuncakların ve ortak kulla-
nılan yüzeylerin temizlenmesi ve hasta çocukların mümkün-
se evde dinlendirilmesi son derece önemlidir.”

 Dr. Muhammed Akif Atlan, ebeveynlerin hastalık süre-
cinde dikkat etmeleri gereken kuralları şöyle sıraladı:

-Bol sıvı almasını sağlayın.
-Ağız yaralarını artırabilecek asidik ve sert gıdalardan 

kaçının.
-Yumuşak ve ılık gıdalar tercih edin.
-Viral bir hastalık olması nedeniyle gereksiz antibiyotik 

kullanımından kaçının.
-Yanlış tedavilere ve yan etkilere yol açabileceği için 

doktor önerisi dışında tedavi uygulamayın.

Çocuklarda el ayak ve ağız hastalığına dikkat!
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Muhammed Akif Atlan, genellikle 7-10 gün

içinde kendiliğinden geçen el ayak ve ağız hastalığının nadiren de olsa ciddi tablolara
yol açabileceğini belirterek, “Bu nedenle, erken dönemde doktora başvurmak hem

çocuğun sağlığını korur hem de hastalığın yayılmasını önler.” diye konuştu.
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Ziraat Bankkart Erkek Voleybol Takımı, 
2010’dan bu yana ilk, tarihinde 2’inci kez 
Kupa Voley’in sahibi oldu. Bu yıl Eskişehir’in 

ev sahipliğinde  ESTÜ Spor Salonu’nda  gerçekleşen 
Kupa Voley dörtlü finalinde başkent temsilcisi Ziraat 
Bankkart ile Galatasaray kozlarını paylaştı.

Maça 4-0’lık seriyle başlayan Ziraat Bankkart kar-
şısında Galatasaray 9-9’da dengeyi sağladı. 17-17’lik 
eşitliğin ardından savunmada sertleşen başkent ekibi 
yakaladığı 3-0’lık seriyle 20-17 öne geçti. Bu üstün-
lüğünü koruyan Ziraat Bankkart ilk seti 25-21 alarak 
1-0 öne geçti.

İkinci sette oyunun kontrolünü tamamen eline 
alan kırmızı-beyazlılar, set başında yakaladığı 8-2’lik 
avantajı giderek açtı ve seti 25-12 kazanarak durumu 
2-0’a getirdi.

Üçüncü sette 4-4’e kadar süren eşitliğin ardından 
6-4 öne geçen Ziraat Bankkart, etkili hücum ve savun-
ma performansıyla farkı artırdı. Seti 25-19, maçı ise 
3-0 kazanan başkent temsilcisi kupaya uzandı.

Karşılaşmanın en skorer ismi 15 sayıyla Nimir 
Abdel-Aziz olurken, turnuvanın MVP’si seçilen Be-
dirhan Bülbül ödülünü Mehmet Akif Üstündağ’ın 
elinden aldı.

Şampiyonluk kupası ise Eskişehir Valisi Erdinç 

Yılmaz tarafından Ziraat Bankkart takımına takdim 
edildi.

2026 AXA Sigorta Erkekler Kupa Voley finalinde 
Galatasaray HDI Sigorta’yı 3-0 yenen Ziraat Bank-
kart, organizasyondaki kupa özlemine son verdi.

Başkent ekibi, 16 yıl sonra ilk, tarihinde 2. defa 
Kupa Voley’de şampiyonluğa ulaştı. Sarı-kırmızılılar 
ise turnuvada oynadıkları 6. finalden de mağlup ay-
rıldı.

SMS Grup Efeler Ligi’nin son şampiyonu Ziraat 
Bankkart, 2025-26 sezonunda Şampiyonlar Kupası’n-
dan sonra 2. kupasını aldı. Ziraat Bankkart, yarı finale 
yükseldiği CEV Şampiyonlar Ligi ve Efeler Ligi’nde 
de yoluna devam ediyor.

BAKAN BAK, KUPA VOLEY ŞAMPIYONU 
ZIRAAT BANKKART’I KUTLADI

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, teb-
rik mesajında, “Ziraat Bankkart ile Galatasaray HDI 
Sigorta arasında Eskişehir’deki ESTÜ Spor Salonu’n-
da oynanan 2026 Erkekler AXA Sigorta Kupa Voley 
finalinde şampiyonluğa ulaşan Ziraat Bankkart’ı kut-
luyorum. Galatasaray HDI Sigorta’yı mücadelesinden 
dolayı tebrik ediyor, her iki kulübümüze başarılar di-
liyorum.” ifadelerine yer verdi.		       (AA)

Kupa Voley şampiyonu Ziraat Bankkart
Ziraat Bankkart Erkek Voleybol Takımı, AXA Sigorta Kupa Voley Dörtlü Final organizasyonunun finalinde Galatasaray HDI Sigorta’yı 3-0 yenerek şampiyon oldu. 

Başkent ekibi, 16 yıl sonra ilk, tarihinde 2. defa Kupa Voley’de şampiyonluğa ulaştı. Sarı-kırmızılılar ise turnuvada oynadıkları 6. finalden de mağlup ayrıldı.

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Kağıtspor Kulübü 
boccia takımında ulusal ve uluslararası başarılarıy-
la dikkati çeken SMA’lı milli sporcu Havva Alyurt, 

2028 Los Angeles Paralimpik Oyunları’na katılıp ülkesine 
madalya kazandırmayı hedefliyor.

Boccia ile 2017 yılında bir hocasının tavsiyesi üzerine 
tanışan 29 yaşındaki Spinal Musküler Atrofi (SMA) hastası 
Alyurt, kısa sürede önemli dereceler elde ederek 2019’da 
milli takıma seçildi. Milli sporcu, dünya sıralamasında üst 
sıralarda yer alarak 2022’de Polonya’da ve 2024’te Ro-

ma’da dünya ikinciliği, aynı yıl Brezilya’nın Sao Paulo 
kentinde düzenlenen World Boccia Cup’ta dünya şampi-
yonluğu kazandı. Alyurt, son olarak 2025’te Portekiz’in 
Coimbra kentinde gerçekleştirilen Dünya Şampiyonası’n-
da çiftler kategorisinde bronz madalya elde etti.

SMA Tip-2 hastası olan ve doğuştan kolları ile bacak-
larında engel bulunan Alyurt, bocciaya nasıl başladığını 
anlattı. Alyurt, ilk başlarda antrenmanlara gitmek istemedi-
ğini ancak ailesinin desteğiyle spora devam ettiğini belirte-
rek, zamanla bu sürece alıştığını ve sporu severek yapmaya 

başladığını ifade etti. Boccianın hayatında önemli dönüm 
noktası olduğunu vurgulayan Alyurt, ilk Türkiye Şampiyo-
nası deneyimine ilişkin şunları kaydetti:

“İlk Türkiye Şampiyonası’na 6 aylık sporcuyken ka-
tıldım ve o dönemde ben hep yenildim. O 6 aylık antren-
man sürecinde bir kere bile kazanmış sporcu olamadım 
antrenmanda. Hocamla hep maç yapıyordum. Kendimde 
göremediklerimi o turnuvaya gittiğimde gördüm. Orada 
içimden bambaşka bir Havva çıktı ve sahadaki Havva’yı 
çok sevdim. O anki o mücadele ruhumu, kazanmış olma-
yı... Bir maç, iki maç da değil, hiçbir çıktığım maçta yenil-
medim Rabb’imin izniyle. Bu da beni haliyle motive etti. 
Bu spor bana çok şey kattı diyebilirim.”

 “HEDEFIMIZ ÖNCE AVRUPA,                                 
SONRA OLIMPIYATLAR”

Alyurt, ailesinin desteği sayesinde hiçbir zaman en-
geline odaklanmadığını, bocciayla birlikte daha disiplinli, 
sosyal ve mücadeleci bir insan haline geldiğini dile getirdi.

Kendisi gibi engelli bireylere seslenen Alyurt, “Engelli 
kardeşlerimiz inansınlar, pes etmesinler. Çalışmadan hiçbir 
şey olmuyor. Ben engelimi bahane ederek, engelimin ar-
kasına sığınarak, ‘Yapamazsın, edemezsin.’, hiçbir zaman 
kendime demedim.” dedi.

Gelecek hedeflerine de değinen Alyurt, ilk etapta Avru-
pa şampiyonluğu, uzun vadede ise 2028 Los Angeles Pa-
ralimpik Oyunları’nda Türkiye’yi temsil ederek madalya 
kazanmayı amaçladığını belirtti.                                   (AA)

SMA’lı Alyurt, gözünü 2028 Paralimpik Oyunları’na dikti
RedBull, her yıl düzenlediği “Red Bull 

Uçuş Günü”nü dört yıl aranın ardın-
dan İstanbul’da yeniden düzenleye-

cek. Şirketten yapılan açıklamaya göre, Red 
Bull Uçuş Günü, etkinliğe katılan takımların 
kendi tasarladıkları uçuş araçlarıyla rampa-
dan denize doğru süzüleceği etkinlik olarak 
ifade ediliyor.

Etkinlik, 23 Ağustos’ta İstanbul Cadde-
bostan Sahili’nde izleyicilerle buluşacak. 
Hayal gücünün sahneye çıktığı “Uçuş Ser-
best” temasıyla gerçekleşecek etkinliğin baş-
vuruları 7 Haziran’a kadar şirketin internet 
sitesi üzerinden devam edecek.

İlk kez 1992’de Avusturya’nın başkenti 
Viyana’da düzenlenen etkinlik, amatör uçuş 
yarışmalarından biri haline geldi. Dünya ge-
nelinde 185’ten fazla kez düzenlenen etkin-
lik, şehirlerde festival atmosferi yaratıyor.

Küresel ölçekte ilgi gören organizasyo-
nun İstanbul’da yeniden gerçekleştirilecek 
olması, söz konusu deneyime bir kez daha 
kapılarını açıyor. Takımların insan gücüyle 
çalışan, el yapımı uçuş makineleriyle rampa-
dan havalanarak en uzun mesafeye ulaşmaya 
çalıştığı etkinlik, yaratıcılık, mühendislik ve 
eğlenceyi aynı sahnede buluşturuyor.   (AA)

“Red Bull Uçuş Günü” 
Türkiye’de yeniden 

düzenlenecek
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Yatırımları-
nızı gözden geçirmek ve öz kaynak-
larınızı korumak için stratejik bir gün. 
Yeteneklerinizi kazanca dönüştürecek 

yeni tekliflerle karşılaşabilirsiniz. Acele kararlar-
dan kaçınmalısınız. 

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Kişisel 
projeleriniz için daha kararlı adımlar 
atabilirsiniz. Çevrenizdeki insanların 
dikkatini çeken bir duruşa sahipsiniz. 

İnatçılık yerine esneklik gösterdiğinizde kapıla-
rın daha kolay açıldığını göreceksiniz. 

İkizler (21 Mayıs-20 Haziran) Ruh-
sal anlamda bir iyileşme sürecine gi-
rebilirsiniz. Arka planda yürüttüğünüz 
işlerin güzel sonuçları için daha sabırlı 

olmalısınız. Sezgileriniz bugün size önemli reh-
berlikler sunabilir.

Yengeç (21 Haziran-22 Temmuz) 
Gelecek planlarınızın ve sosyal so-
rumluluk projelerinizin ön plana çık-
tığı bir gün. Dostlarınızla yapacağınız 

fikir alışverişleri size yepyeni vizyonlar kazandı-
rabilir. Toplumsal fayda sağlayan işler ile ilgile-
neceksiniz.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Ka-
riyerinizdeki yükseliş ivmesi devam 
ediyor. Hedeflerinize ulaşmak için 
gereken otorite desteği yanınızda. 

Toplum önünde yapacağınız açıklamalar veya 
sunumlar büyük ses getirebilir. 

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Bilgi-
nizi paylaşmak ve yeni kültürlerle bağ 
kurmak ruhunuza iyi gelecek. Hukuki 
konularda beklediğiniz o netleşme her 
an olabilir. İş ile ilgili büyük düşün-

mekten korkmamanız gerektiğini göreceksiniz. 

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Ortaklaşa 
yürüttüğünüz finansal işlerde denetim 
ve düzenleme zamanı. Borçlar, alacak-
lar veya miras gibi konularda adaletin 

sağlandığına şahit olabilirsiniz. Sezgileriniz ol-
dukça keskin.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) İkili 
ilişkilerinizde ve iş ortaklıklarınızda 
dengelerin oturduğu bir gündesiniz. 
Karşınızdaki kişilerin beklentilerini 

anlayışla karşılamak size uzun vadede kazandı-
racak. Ortaklıklarda sıkıntılar çözülüyor. 

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Sağlıklı 
yaşam kararlarınızı uygulamak için 
harika bir enerjiye sahipsiniz. Küçük 
detayların mükemmel bir bütün oluş-

turduğunu fark edeceksiniz. Hizmet odaklı tavrı-
nız takdir ediliyor.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Hayatın 
neşeli yanlarına odaklanmak ve yara-
tıcılığınızı konuşturmak için ideal bir 
gün. Hobileriniz veya sevdiklerinizle 

vakit geçirmek zihinsel yorgunluğunuzu alacak. 
Risk alırken mantığınızı da devreye soktuğunuz-
da harika sonuçlar elde edeceksiniz. Sahne sizin.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Aile bü-
yükleriyle kuracağınız yeni bağlar 
daha iyi hissetmenizi sağlayacak. 
Kendi konfor alanınızda vakit geçir-

mek isteyeceksiniz. İçsel huzuru inşa etmek dış 
dünyadaki başarınızın temeli olacak. 

Balık (19 Şubat-20 Mart) İletişim 
becerilerinizle ilgili olarak çevreniz-
de konuşuluyorsunuz. Yakın dostlarla 
yapılacak bir program motivasyon ve 

moralinize iyi gelecektir. Yapacağınız konuşma-
lar ile etki alanınızı genişleteceksiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

RAYE, ikinci albümü “This Music May 
Contain Hope” ile sınır tanımayan bir 
müzikal dünyaya kapı açıyor. 

73 dakikalık bu iddialı proje; jazz-pop, 
funk, R&B ve teatral ballad’lar arasında ge-
zinen, zaman zaman yoğun ama her anıyla et-
kileyici bir deneyim sunuyor. Albüm adeta bir 
Broadway gösterisi gibi kurgulanmış; RAYE 

hem hikâyenin kahramanı hem de anlatıcısı 
olarak dinleyiciyi baştan sona duygusal bir 
yolculuğa çıkarıyor.                (Müzik Haber)

RAYE’den sınır tanımayan bir müzikal

Etimesgut Belediyesi, ilçede kültür ve sanat haya-
tına uzun yıllar katkı sunacak önemli bir proje-
yi daha hayata geçirdi. Baştan sona yenilenerek 

çağdaş bir kimliğe kavuşturulan Yunus Emre Kültür 
Merkezi, düzenlenen açılış programıyla hizmete açıldı. 
Açılışa Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Beşikcioğlu, 
eşi sanatçı, yönetmen ve tiyatro oyuncusu Elvin Beşik-
cioğlu, Cumhuriyet Halk Partisi Ankara Milletvekili 
Umut Akdoğan, Mamak Belediye Başkanı Veli Gündüz 
Şahin, CHP PM üyesi Melisa Uğraş ile birlikte çok sayı-
da sanatsever ve vatandaş katılım sağladı.

Başkan Beşikcioğlu,  Yunus Emre Kültür Merke-
zi’nin yenilenme çalışmasında, bölgeye analiz ederek, 
burada yaşayan insanların sosyolojik tespitini yaparak, 
tüm ihtiyaçları karşılayabilecek bir sanat merkezi plan-
ladıklarını belirtti. Gençlere, çocuklara ve ikinci baharını 
yaşayan gençlere kendi potansiyellerini keşfedebilecek-
leri, üretebilecekleri bir sanat merkezin oluşturduklarını 
belirten Beşikcioğlu, Etimesgut Belediyesi bünyesinde 
kreşlerde öğrenim gören tüm çocukların ücretsiz bir şe-
kilde buradaki sanat kurslarından faydalanabileceğini 
belirtti. Aynı zamanda merkezde kurulan ses kayıt stüd-
yosu ile de sanatını icra edecek tüm vatandaşlara olanak 
oluşturduklarını belirtti. Beşikcioğlu, sadece binaların 
yapılmasının hizmet olmadığını nitelikli olanakların da 
inşa edilmesi gerektiğini belirterek, Yunus Emre Kültür 
Merkezi’nin tüm vatandaşlara hayırlı olması dileklerini 
iletti.

Gerçekleştirilen kapsamlı yenileme çalışmalarıy-
la birlikte daha önce hem fiziki yapısı hem de kulla-
nım kapasitesi açısından ihtiyaçlara cevap veremeyen 
merkez, modern, işlevsel ve çok yönlü bir kültür-sanat 
alanına dönüştürüldü. Belediye ekiplerinin titizlikle yü-
rüttüğü planlama süreci sonucunda merkez, yalnızca bir 
gösteri alanı değil, aynı zamanda eğitim, üretim ve pay-
laşımın bir arada yürütülebileceği bir sanat kompleksi 
haline getirildi.

Yenilenen Yunus Emre Kültür Merkezi bünyesin-
de, tiyatro ve sahne sanatlarına ev sahipliği yapabilecek 
teknik donanıma sahip bir salon, bale, müzik ve opera 
eğitimlerinin gerçekleştirilebileceği derslikler, drama ve 
sahne eğitimi alanları ile çok amaçlı kullanım alanları 
oluşturuldu. Farklı yaş gruplarına hitap edecek şekilde 
planlanan bu alanlar sayesinde merkezin, hem amatör 

hem de profesyonel sanat üretimine katkı sunması he-
defleniyor. Aynı zamanda çocuklardan gençlere, yetiş-
kinlerden emeklilere kadar geniş bir kesimin sanatla 
buluşabileceği bir ortam oluşturulmuş oldu.

SAHNE “BİR HALK DÜŞMANI” İLE                       
ETİMESGUT’TA SANAT YENİDEN PERDE DEDİ

Yunus Emre Kültür Merkezi’nin açılışı, Etimesgut 
Belediyesi Kent Tiyatrosu’nun sahnelediği “Bir Halk 
Düşmanı” oyunu ile gerçekleştirildi. Açılış gecesinde 
sahnelenen oyun, yoğun katılımla izlenirken, seyirciler 
tarafından dikkatle takip edildi.

Yer yer ironik dili, yer yer sert ve çarpıcı anlatımıyla 
dikkat çeken oyun, bireyin doğruları savunma mücade-
lesini sahneye taşırken, aynı zamanda toplumsal yapı 
üzerine düşündüren bir anlatım sunuyor. Hiçbir karak-
teri idealize etmeyen yaklaşımıyla eser, izleyiciyi tek bir 
doğruya yönlendirmek yerine sorgulamaya davet ediyor.

Oyunun genel sanat yönetmenliğini Erdal Beşikcioğ-
lu üstlenirken, uyarlama ve yönetmenlik Fatih Sönmez 

imzası taşıyor. Işık ve müzik tasarımı Cem Yılmazer, 
dekor ve kostüm tasarımı Nilsu Baldan, görsel tasarım 
Can Akyürek tarafından hazırlanırken; koreografi Seda 
Özgiş tarafından gerçekleştirildi. Repetitörlük görevini 
Ozan Demir üstlenirken, yönetmen yardımcılığını Öz-
gür Yılmaz yürüttü. Program koordinatörlüğü Şükran 
Tuna, sahne amirliği ise Emel Andaç tarafından ger-
çekleştirildi. Oyuncu kadrosunda Baran Taylan Yolalan, 
Defne Akkaymak, Fatih Aynacı, Hüseyin Oçan, Murat 
Ceylan, Rukiye Rabia Kaya, Umut Savcı ve Yavuz Safa 
Erbilli yer aldı. Teknik ekipte görev alan isimler de sah-
ne arkasında oyunun bütünlüğünü destekleyen önemli 
bir emek ortaya koydu.

Yenilenen Yunus Emre Kültür Merkezi, açılış prog-
ramıyla birlikte yalnızca bir mekân olarak değil; Etimes-
gut’ta sanatın üretileceği, paylaşılacağı ve gelişeceği bir 
merkez olarak kapılarını açtı. Bundan sonraki süreçte 
tiyatrodan müziğe, atölyelerden eğitim programlarına 
kadar birçok etkinlikle ilçenin kültürel hayatına katkı 
sunmaya devam edecek.		     (Haber Merkezi)

Yunus Emre Kültür Merkezi
kapılarını “Bir Halk Düşmanı” ile açtı
Gençlere, çocuklara ve ikinci baharını yaşayan gençlere kendi potansiyellerini keşfedebilecekleri, üretebilecekleri bir sa-
nat merkezin oluşturduklarını belirten Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Beşikcioğlu, Etimesgut Belediyesi bünyesinde 

kreşlerde öğrenim gören tüm çocukların ücretsiz bir şekilde buradaki sanat kurslarından faydalanabileceğini belirtti.

Altındağ Belediyesi’ne bağlı olarak hizmet veren kreş-
lerde öğrenim gören minikler ve anneleri hafta sonu 
keyifli bir kamp yolculuğuna çıktı. Bolu Mudurnu’da 

doğayla iç içe ve keyif dolu aktivitelerle vakit geçiren anne-
ler ve çocukları neşe dolu anlar yaşadı. Gezi programından 
duydukları memnuniyeti dile getiren Altındağlı anneler ve 
çocukları, kendilerine bu imkânları sunan Altındağ Beledi-

yesi’ne ve Başkan Veysel Tiryaki’ye teşekkürlerini iletti.
Aydınlıkevler Kreşi velisi Banu Tüfekçioğlu, geziye 4 

yaşındaki oğlu Ege ile birlikte katıldığını belirterek “Hafta 
sonu katıldığımız Bolu Mudurnu kampı çok güzel geçti. Her 
saat farklı bir aktivite yaptık. Çocuklarımız çok eğlendiler, 
oyunlar oynadılar. İlk defa ata bindiler, çok heyecanlandı-
lar. Çok güzel bir hafta sonu geçirdik. Velilere ise annelik 
ve çocuk eğitimi hakkında bilgilendirme yapıldı. Bu sayede 
tanışıp kaynaşmış olduk. Belediyemize ve Başkanımıza her 
şey için teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı.

Kampa 5 yaşındaki kızı Elif ile birlikte katılan Gülşah 
Salman ise, “Kamp çok güzeldi, memnun kaldık. Bolu kam-
pı bizim için dolu dolu geçti. Bot turu, takı tasarımı gibi 
birçok etkinliğe katıldık. Çocuklarımız ve bizler için unu-
tulmaz bir anı oldu. Belediye Başkanımıza çok teşekkür ede-
riz” sözleriyle duygularını ifade etti. 

Altındağlı minikler ve annelerinin kampa gösterdiği il-
giden dolayı memnuniyet duyduklarını belirten Altındağ 
Belediye Başkanı Dr. Veysel Tiryaki, “Kreşlerimizde eğitim 
gören yavrularımızın anneleriyle birlikte keyifli vakit geçir-
melerini istedik. Bu nedenle hafta sonu için bir kamp prog-
ramı düzenledik. Çocuklarımız, anneleriyle ve arkadaşlarıy-
la birlikte çeşitli etkinliklere katıldı. Evlatlarımızın yüzlerini 
güldürebildiysek ne mutlu bize…” dedi.  

Başkan Tiryaki, “Bizlere güvenip kıymetli evlatlarını be-
lediyemizin kreşlerine emanet eden tüm Altındağlı ailelere 
teşekkür ederim. Yavrularımızın kreşlerimizde güvende ol-
maları ve en iyi eğitimi almaları için elimizden geleni yapı-
yoruz” ifadelerini kullandı.                         (Haber Merkezi)

Altındağlı minikler kampta
Altındağlı minikler ve annelerinin kamp heyecanı başladı. Altındağ Belediyesi 

kreşlerinde eğitim gören minikler ve anneleri, keyifli bir kamp yolculuğuna çıktı.

Mardin Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Daire Başkanlığına bağlı Sanat Aka-
demisinde keman, piyano, bağlama, gitar, tef ol-

mak üzere birçok farklı alanda açılan kurslar ile yılda yak-
laşık 3 bin çocuk ve genç enstrüman çalmayı öğreniyor. 
Çocuk ve gençlerin ücretsiz faydalandığı kursların yanı sıra 
akademide görevli eğitmen ve sanatçılar, unutulmaya yüz 
tutan şarkıları da seslendiriyor. Farklı dil ve dine mensup 
müzisyenlerin yer aldığı ekibin oluşturduğu koro, Türkçe, 
Kürtçe, Arapça ve Süryanice şarkıları harmanlayıp kentin 
çok dilli müziğini yaşatıyor ve bu  15 kişiden oluşan koro, 
özel günlerde veya çeşitli etkinliklerde konser veriyor.

Gençlik ve Spor Hizmetleri Daire Başkanı Doğan 
Ağalday, Mezopotamya’nın en kadim şehirlerinden biri 
olan Mardin’in çok kültürlülüğü ile bilindiğini söyledi.

Kentte geçmişten bu yana birçok medeniyete ve etnik 
yapıya sahip insanlar bir arada huzur içinde yaşadığını be-
lirten Ağalday, bu zenginliğin müziğe de yansıdığını dile 
getirdi.Her biri alanında uzman eğitmen ve sanatçılar ile bu 
zenginliği yaşatmayı ve geleceğe taşımayı amaçladıklarını 
ifade eden Ağalday, şöyle konuştu: “Mardin çok kültürlü 
çok dilli ve çok dinli bir şehir olmuştur. Geçmişten günü-
müze gelen kültürleri bölgemizde yaşayan insanlar yaşat-

ma konusunda büyük bir uğraş veriyor. Mardin’de mahalli 
sanatçılar müziklerinde Türkçe, Kürtçe, Arapça ve Sür-
yanice’yi kullanmış. Bütün bu dillerin ortak noktası olan 
müzik. Atölyelerimizde yerel eğitmenlerimizle bu kültürü 
yaşatmaya çalışıyoruz. Müzikte dil, din, renk farkı yoktur. 
Bütün dillerde aşk, sevgi ve hoşgörü aynıdır. Müziğin bu 
ortak noktasını yaşatmaya çalışıyoruz.”

Koroda görevli Süryani Corc Görülmez ise yaklaşık 
20 yıldır kentte müzikle uğraştığını, Sanat Akademisinde 
12 yıldır müzik yaptığını söyledi. Hoşgörü şehrinde farklı 
etnik yapıda insanların huzur içinde yaşadığını ifade eden 
Görülmez, “Türkçe, Kürtçe, Arapça ve Süryanice olmak 
üzere 4 dilde müzik yapıyoruz. Kültürümüzü yaşatmaya 

çalışıyoruz. Yüzyıllardır beraber huzur içinde yaşıyoruz. 
Bu müziğimize de yansıyor. Amacımız bu kültürü ve hoş-
görüyü bütün dünyaya yaymak ve yaşatmak.” ifadelerini 
kullandı. Koroda görevli ve aynı zamanda keman eğitmeni 
Hüseyin Kervancıoğlu da uzun yıllardan beri kentte birçok 
dilde şarkıların söylendiğini kaydetti.

Sanat Akademisinde hem yöresel müziği hem de batı 
ve Türk müziğini yaşatmaya ve öğretmeye çalıştıklarını 
belirten Kervancıoğlu, “Mardin çok dilli ve dinli bir kent. 
Bu zenginlik müziğine de yansıyor. Sanat Akademisinde 
ekip olarak bu kültürü yaşatmaya çalışıyoruz. Aynı zaman-
da geleceğe taşımak için çocuklarımıza ve gençlerimize de 
aktarıyoruz.” diye konuştu.			            (AA)

Mardin’in çok dilli müzik kültürü Sanat Akademisi ile yaşatılıyor
Farklı dil ve dine mensup insanların 
bir arada yaşadığı hoşgörünün sem-
bolü Mardin’in çok dilli müzik kültürü, 
Mardin Büyükşehir Belediyesi Sanat 

Akademisinde yaşatılıyor.

Güneşin doğuşu ve batışının en gü-
zel izlendiği yerlerden biri olan ve 
UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde 

yer alan Nemrut Dağı Ören Yeri, sezonun ilk 
ziyaretçilerini ağırladı.

Doğu ve Batı medeniyetlerinin kesişme 
noktasında bulunan, anıt mezarı ve birbirin-
den ilginç dev heykellerinin yanı sıra 2 bin 
150 metre rakımıyla “dünyada güneşin do-
ğuşunun ve batışının en güzel izlendiği yer” 
olarak da bilinen ören yeri, her yıl binlerce 
turist çekiyor.

UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde yer 
alan, Adıyaman’ın Kahta ilçesi sınırlarındaki 
Nemrut Dağı Ören Yeri, Kommagene Krallı-
ğı’na ait 50 metre yüksekliğinde ve 150 metre 
çapında tümülüs ile pek çok dev eseri barın-
dırıyor.

Kış aylarında bölgede etkili olan kar ne-
deniyle kapanan yolların 4 Nisan’da tekrar 
açılmasının ardından ören yeri, yeni sezonun 
ilk ziyaretçilerini ağırladı.

Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Mü-
dürlüğü görevlisi Bilal Mente, sezonun açıl-
dığını söyledi.

Devasa heykellerin kar altında olduğunu 
ifade eden Mente, “Kentimizde kar yağışı 
nedeniyle sezonun açılması uzadı. Karayolla-
rı ekipleri yolları kardan temizledi ve açtı.” 
dedi.				           (AA)

Dünya mirası Nemrut 
sezonun ilk

ziyaretçilerini ağırladı
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